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Η ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ 
Ο. «ΑΝΑΠΟΔΟΣ»

| Δεν είχαμε καμιά πρόθεση, ν' ασχοληθούμε με τα γρα· 
g φτά, στραβά κι ανάποδα, του περιλάλητου «ανάποδου» 
» της εφημερίδας του Δημάρχου κ .Καρέλλη, «Αλλαγή». Ό- 
Κ μως, συνεχίζει, και χθες την ανέντιμη επίθεσή του κατά του 

συντάκτη μας κ. Αλέκου Ανδρικάκη που συμβαίνει να είναι
| και ένας από τους ανταποκριτές της εφημερίδας «Πρώτη».

Εχει επιστρατεύσει, πολλά δύσοσμα επίθετα ο «ανάπο- 
g δός» για να κατηγορήσει τον κ. Ανδρι.κάκη για μιαν ανταπό 
| κρίση που έδωσε στην αθηναΊ'κή εφημερίδα σχετική με κά- 
ρ ποιες δραστηριότητες του κ. Καρέλλη ως δημοσιογράφου. 
» Και ζητά τώρα, την κεφαλή του ανταποκριτή «επί πίνακι» 
? ο «ανάποδος» στο όνομα της δημοσιογραφικής δεοντολο- 
Γ γίας, όπως ισχυρίζεται. Θέλει, λέει, να «διαφυλάξει το επάγ 
> γελμβ» από τη «διάβρωση που υφίσταται από οποιοδήποτε 
f γράψει ένα λίβελο» και «δηλώνει δημοσιογράφος».

Αυτά γράφει ο «ανάποδος» και αναρωτιέται αν υπάρχει 
, συυβούλιο τιμής που να κρίνει και να καταδικάσει προφα- 
’ νώς τον δημοσιογράφο Ανδρικάκη. Και βέβαια, δεν υπάρχει 
[ συμβούλιο τιμής. Αν υπήρχε, από χρόνια πολλά θα είχε πε­
ι τάξει έξω από το σώμα των δημοσιογράφων τον «ανάποδο» 
, για την καθόλου δημοσιογραφική του δραστηριότητα. 
I Αυτός, ο «ανάποδος» της εφημερίδας του κ. Καρέλλη, είναι 
’ ο ιδρυτής της σχολής της ανορθόδοξης και αντικοινωνικής 
' δημοσιογραφίας που δεν έχει καμιάν απολύτως σχέση με το 
> λειτούργημα και με τους δημοσιογράφους που ιδροκοπούν 
I για την αντικειμενική ενημέρωση του Καινού. Αυτός ο «α- 
I νάποδος» που επικαλείται το ανύπαρκτο «συμβούλιο τιμής» 
' θα ήταν ο πρώτος απόβλητος του λειτουργήματος. Είναι 

. γνωστές όχι μόνο οι κατά καιρούς ανσκρίιβειες στις οποίες 
στηρίζει τα δηλητηριώδη σχόλιά του, αλλά και οι συκοφαν 
τϊες που έχει εκτοξεύσει από τη, στήλη του, κατά παντός, 
που συμβαίνει να τον βάλει στο στόχαστρό του. Όπως εί­
ναι κρυμμένος πίσω από το ανάποδο ψευδώνυμο ταυ, και 
τα ψευδή αρχικά που χρησιμοποιεί, αισθάνεται ασφαλής να 
πυροβολεί πρόσωπα και πράγματα και να λαισπώνει υπολή 
ψεις, δίχως να ενδια,φερθεί ποτέ να μάθει αν υπάρχει, κι αν 
είναι Αξία στη ζωή, η εντιμότητα.

Αυτός ο κύριος, όποιος κι αν είναι, «χωρίς περίσκεψη και 
χωρίς αιδώ» ζητά συμβούλιο τιμής για τον δημοσιογράφο 
Ανδρικάκη που συμβαίνει να είναι συντάκτης της «Πατρί- 
δος». «Αιδώς Αργείοι» φώναξε κάποτε ένας αρχαίος μας πρό 
γονος. Εκείνος, πίστευε ότι οι Αργείοι θα αιοτανθούν ντρΟ- 
πή όταν ακούσουν την κραυγή της αγανάκτησης του. Εμείς 
δεν θα φωνάξουμε «αιδώς» στον «ανάποδο». Είμαστε βέ­
βαιοι, ότι το αίσθημα της ντροπής δεν το γνωρίζει. Δεν το 
γνώρισε ποτέ.

ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ

Η καταστρεμμένη γέφυρα του ποταμού της Παχειάς Άμμου, από την άγρια ορμητικότητα 
του νερού της πλημμύρας.

Βομβαρδισμένη πόλη
μοιάζει η Ιεράπετρα

ΧΑΘΗΚΕ ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ
Του απεσταλμένου μας 
ΑΛΕΚΟΥ ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ 

Εικόνα βομβαρδισμένης πό­
λης είχε χθες η Ιεράπετρα με­
τά την τρομακτική συμφορά 
που υπέστη από την φοβερή 
νεροποντή, η οποία, ευτυχώς,

Στην Αγ. Βαρβάρα χθες

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ

χθες 
τική 
στα 
γική

σταμάτησε. Η 
καταστροφή, 

θερμοκήπια και 
παραγωγή και

ολοκληρω- 
ιδιαίτερα 
την γεωρ- 
οι μεγά-

ΣΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ

Ομιλία Ξυριτάκη
απόψε στα εγκαίνια

ΣΤΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ 01 «.κ. ΚΑΡΕΛΑΗΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΙ
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ΜΕ 38αρι ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΟ
Πάντρευε το γιυό του σύντομα

Νεκρός βρέθηκε χθες το με­
σημέρι στο μαντρί που διατη­
ρούσε στο μετόχι «Ζωή» της 
Αγίας ^Βαρβάρας ο 50χρονος 
κτηνοτρόφος Γιάννης Μανωλά­
κης του Ματθαίου.

χαρακτήριζαν χθες το περιστα­
τικό ανεξήγητο, δεδομένου ότι 
στην οικογένεια του θύματος 
δεν υπήρχαν προβλήματα, ενώ

Σόμφωνα με τις πρώτες πλη­
ροφορίες ο Μανωλάκης αυτο- 
κτόνησε με περίστροφο «Σμιθ 
- Γουέστ» 38άρι, χωρίς μέχρι 
στιγμής να έχει γίνει γνωστή 
η αιτία της πράξης του.

Όλοι στην Αγία Βαρβάρα

μάλιστα όλοι 
τον γάμο του 
λάκη.

Στο πτώμα

ετοιμαζόταν για 
γιου του Μανω-

δεν βρέθηκαν
χνη πάλης, ενώ στο κεφάλι 
πήρχε διαμπερές τραύμα.

Ο Μανωλάκης, σύμφωνα

U-

με
τα στοιχεία της αυτοψίας, πρέ­
πει να αυτοπυροβολήθηκε στις 
7 - 7.30 το πρωί.

ΑΛΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Περί... «εισφορών»
Από κάτι δηλώσεις του Τσο- 

βόλα προχθές, προκύπτει ότι 
είναι πολύ πιθανή η επιβολή 
έκτακτης εισφοράς για την Κα­
λαμάτα. «Όταν, λέει, καταμε­
τρηθούν οι ζημιές, θα αποφα­
σίσει η κυβέρνηση για την εισ­
φορά».

Πάρτε ανάσα, λοιπόν, κι’ ε­
τοιμαστείτε για ένα ακόμη βά­
ρος στη ράχη. Δεν είναι ο λό­
γος για την Καλαμάτα, που 
πρέττει οπωσδήποτε να ανοικο­
δομηθεί «εδώ και τώρα». Όχι 
δεν είναι αυτό που δίνει αφορ­
μή για τις παρακάτω αράδες. 
Άλλο είναι.
Αφού εισφορά, θα βάλουν που 

θα βάλουν για να εξασφαλίσουν 
τους πόρους για την ανοικοδό­
μηση, τι το θέλουν εκείνο το 
«έκτακτη»; Ελληνικής πείρας 
αποκρυστάλλωμα είναι αυτό το 
«ουδέν μονιμότερον του προσω-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

-— Η ΠΑΕ —ΟΦΗ κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 10 000 
στη μνήμη του πατέρα του προ 
πονητού της κ. Γκέραρντ γία 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων

— Το ΔΕ του συνδέσμου Φί 
λιων ΟΦΗ κατέθεσε στα γοαφεί 
α μας δρχ 6000. όπωςδιατεθούν 
1ι) δρχ 3000 στη, μνήμη του 
πατέρα του προπονητή κ. Γκέ 
ραρντ για το ΦΤ Αγιας 'Γριά 
δας 2) δρχ 3000 στη μνήμη κ. 
Βουρεξάκη για το Κέντρο Ειδι 
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων

— Η κ. Αννα Κούτρα κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 2000 
στη μνήμη του συζύγου της Πα 
ρύσχου με τη συμπλήρωσή 191 
χρόνων από του θανάτου του 
για τα συσσίτια Αγίας Τριάδας. |

— Ο κ. Πολ. Πολυδάκης ο 
δοντίατρος κατέθεσε στα γρα

ρινού». Ό,τι μπαίνει, «εκτά­
κτως» μπαίνει, και... μένει. Μέ­
νει, γίνεται συνήθεια και «άδη­

λος πόρος» του κράτους. Και 
ενώ κυβερνήσεις έρχονται και 
παρέρχονται, κανείς ποτέ δεν 
θυμήθηκε να καταργήσει τίποτε 
απ’ όλα αυτά τα «έκτακτα» 
που έχουν στοιβαχτεί στη ρά­
χη του Έλληνα πολίτη.

«Εκτάκτως» και για τις α­
νάγκες του στρατού αφαιρέθη- 
καν το 1948 δυο τσιγάρα από 
κάθε πακέτο. Θα τα δίνανε, λέ- 
ει, στους στρατιώτες που πο­
λεμούσαν στα βουνά τον... «συμ 
μοριτισμό». Από τότε, έχουν 
περάσει σαράντα χρόνια. Δε­
κάδες δισεκατομμύρια τσιγάρα 
το κέρδος απ’ αυτά τα δυο του 
κάθε πακέτου, τι γίνονται; Ο 
εμφύλιος τέλειωσε, μα ο συμ­
μοριτισμός συνεχίζεται.

Ήταν ένα παράδειγμα. Δεν 
είναι όμως τ(ο μόνο. Σ’ όλους 
τους μεγάλους σεισμούς που 
κατά καιρούς στη μεταπολεμι­
κή περίοδο προκαλέσανε ζημιές 
εδώ κΓ εκεί στη χώρα μας, μπή­
κε κΓ από μια «έκτακτη εισφο­
ρά». Βγήκε καμιά από τη ράχη 
εκείνων που τις πληρώνουν;

«Ειδική» και έκτακτη επίσης 
εισφορά είχε καταφέρει να επι­
βάλει η Φρειδερίκη στα αυτο­
κίνητα, για να κάνει ελεημοσύ­
νες και μοναρχική πολιτική με 
ξένα λεφτά, προικίζοντας τάχα 
μ ένα χιλιάρικο τις «άπορες 
κορασίς». Πάνε είκοσι χρόνια 
που η «βασιλομήτωρ» (κατά το

λες ζημιές σε σπίτια, μαγαζιά 
και στο οδικό δίκτυο είναι τα 
κύρια χαρακτηριστικά στοιχεία 
της πρωτόγνωρης καταστροφής.

Και χθες, δεύτερη ημέρα της 
ξαφνικής θεομηνίας, κάθε κίνη­
ση στην πόλη είχε νεκρωθεί α­
φού το οδικό δίκτυο έχει κατα­
στραφεί, οι τηλεφωνικές γραμ­
μές είναι νεκρές, το δίκτυο ύ­
δρευσης έχει υποστεί σοβαρές 
ζημιές, η ηλεκτροδότηση είναι 
προβληματική.

ΚΑΤΟΙΚΟΙ: 
ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΗΚΑΜΕ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΜΦΟΡΑ 

ΠΟΥ ΜΑΣ ΒΡΗΚΕ

Για την 
πληξε την 
κοι είπαν 
στην «Π»:

καταστροφή που ε-
Ιεράπετρα οι κάτοι- 
χθες το μεσημέρι

• Ζαχαρίας Πατεράκης (Αν­
τί δήμαρχος): Αυτό που μας 
βρήκε ήταν φοβερό. Ολόκληρη η 
πόλη μετατράπηκε σε μια τε­
ράστια λίμνη. Ευτυχώς που δεν 
είχαμε ανθρώπινα θύματα. Πι­
στεύω ότι με την βοήθεια των 
υπηρεσιών της Νομαρχίας και 
την χρηματοδότηση, που είναι 
αναγκαία οι ζημιές θα αποκα- 
τασταθούν και η ζωή θα ξαναρ­
χίσει στην πόλη μας.
• Γιύργος Αγιανιωτάκης (α­
γρότης) ; Περί μένα πολλά από 
την χρονιά αυτή. Τώρα όμως
μ’ αυτό που 
στραφήκαμε, 
προέχει είναι 
ζημιών και η 
κυβέρνηση.

μας έτυχε κατα- 
Τώρα εκείνο που 
η καταγραφή των 
βοήθεια από την

• Μαρία Κοκκινάκη (οικια­
κά) : Τι κακό ήταν κΓ αυτό.
Ανοιξαν οι ουρανοί, αν συνέ­

χιζε λίγο ακόμη η βροχή θα 
θρηνούσαμε τώρα και θύματα.

© Θανάσης Καραντινός (αγρό­
της): Η πλημμύρα αυτή μας 
κατέστρεψε κυριολεκτικά. Η πα­
ραγωγή μας χάθηκε τώρα. Τα 
ζώα μου στο μετόχι τα πήρε 
όλα το νερό.

Στην πλ.

Αυτό το αυτοκίνητο παρασύρθηκε από τα νερά του δρόμου, και 
γκρεμίστηκε στον ποταμό, ευτυχώς δίχως θύματα.

ΑΝΕΚΤΙΜΗΤΕΣ
ΟΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ

Οι καταστροφές που έχουν ση 
μειωθεί στην περιοχή της Ιερά­
πετρας δεν είναι δυνατόν να εκτι 
μηθούν ακόμη. Στη διαπίστωση 
αυτή κατέληξαν χθες σαν πρώτη 
εκτίμηση, αρμόδιοι παράγοντες 
με βάση την πρώτη τους ενημέ 
ρωση. Οι καταστροφές εντοπί­
ζονται:

• Σε θερμοκήπια όπου η κατα 
στροφή πλησιάζει το 80ο)ο.
• Σε σπίτια και μαγαζιά
• Στο κεντρικό και επαρχιακό

θα πρέπει να σημειωθεί τέλος 
ότι χωρίς ασθενείς εξακολουθεί 
να παραμένει το νοσοκομείο της 
Ιεράπετρας μετά την προχθεσι­
νή του εκκένωση.

οδικό δίκτυο.
• Στό δίκτυο ύδρευσης
• Σε ζώα - αυτοκίνητα.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ 
ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ

Γία την αντιμετώπιση της ό-
λης κατάστασης χθες το μεσημέ 
ρι στην Ιεράπετρα πραγματοποιή 
θηκε σύσκεψη με την συμμετοχή 
του Νομάρχη Λασιθϊου κ. Τζανα 
ικάκη, του Αστυνομικού Δ)ντή 
κ. Μυγιάκη και υπηρεσιακών πα­
ραγόντων.

Στόχος της σύσκεψης ήταν ο 
συντονισμός των υπηρεσιών και 
η καταγραφή σε πρώτη φάση 
των ζημιών.

Η σύσκεψη αποφάσισε:
• Σε δύο ημέρες η 3η ΔΕΚΕ να 

απο'καταστήσει το οδικό δίκτυο.
• Σε τρεις ημέρες να ολοκλη 

ρώθεί το έργο καταγραφής των 
ζημιών της παραγωγής. Άμεσα 
για τον σκοπό αυτό συγκροτήθη 
ικε ειδική υπηρεσία στο Δήμο.

• Σε τρεις ημέρες να αποκατα 
σταθούν οι ζημιές στο δίκτυο ύ­
δρευσης, και τέλος σε μια εβδομά 
δα να αποκατασταθεί η τηλεφω 
νική επικοινωνία.

Ελευθερίας

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΤΣΑΝΤΑΚΙΑΣ
ΕΔΡΑΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

με μαχαίρι ένα
Γερμανός νεαρός τσαντάκιας, 

εφοδιασμένος με μαχαίρι, έδρα­
σε χθες το μεσημέρι στην πλα­
τεία Ελευθερίας, τραυματίζο­
ντας μάλιστα ένα περαστικό 
που ταν κυνήγησε όταν αντελή-

θεομήτωρ) έφυγε μαζί με το θε- J άρΐΓσξ,ε μ'α ^a·
Δράστης είναι ο 20χρονος 

HEINRICH PAUL FRANZ
σμό, τα στέμματα και τα παρ· 
δαλλά λιλιά Τους. Έφυγε, πέ· 
θανε, ξεχάστηκε. Το κράτος ό 
μως, που έκανε τον διαχειρι­
στή της βασιλικής φιλανθρω-

LOHHNR, ο οποίος χθες στις 
12.3άρπαξε την τσάντα της 
JEAIwCEHS καθώς αυτή βάδι-

' Μ 
Β 
Β

πίας, δεν ξέχασε να εσπράττει 
την «ειδική εισφορά» από τα 
αυτοκίνητα. Για να είναι δε και 
τυπικά εντάξει μ’ αυτή την αδι-

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗΣ
ΣΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΕΙΣ

φώα ιμας δρχ 5090 στη μνήμη ί καιολόγητη αρτταγή ανανέωσε
ΕυαΥγίέλου ιΗγου'μενϊδη ιΐστρού 
Ύΐα το Κέντρο Ει8ικό>ν Παιδι­
ών ο Αγιος Σπυρί&ονν.

ΤΟ ποσόν των 50.000 δρχ έ 
στείλε στους σεισμοπαθείς της 

την προσωνυμία, κα την προσ- Καλαματας το τμήμα Ηρακλεί- 
άρμοσε στις καινούργιες συν- ί ουτης Ελληνικής Περιηγητικής 

Συνέχεια στη οελ. 3 | Λέσχής.

ζε στο δρόμο.
Τον Γερμανό που τράπηκε α­

μέσως σε φυγή καταδίωξαν οι 
Γιαμαλάκης Ιωάννης και Μη- 
λάκης Θεόφιλος. Τον τελευταίο 
μαλιστα ο Γερμανός στην προ- 
σπάθειά του να διαφύγει τραυ­
μάτισε με το μαχαίρι. Ο νεα­
ρός τσαντάκιας συνελήφθη.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΚΑΗΚΕ 
ΣΕ ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΟ

Το Ι.Χ. αυτοκίνητο του Μιχ. 
ΚαρΥάκη, που βρισκόταν στο 
φανοποιείο του Μιχ. Χαλκιαδά- 
κη στις Μοίρες, καταστράφηκε 
ολοσχερώς από φωτιά. Η κατα­
στροφή του αυτοκινήτου οφείλε 
ται σε πυρκαγιά που ξέσπασε 
στο φανοποιείο και προκάλεσε 
σοβαρές ξημύς.

Σε ανοικτή συγκέντρωση στα 
εγκαίνια του κεντρικού εκλογικού 
κέντρου του συνδυασμού της ί 
«Δημοτικής Ανάπλασης» (Αβέ- 
ρωφ και Ζωγράφου) θα μιλήσει 
σήμερα στις 8.30 το βράδυ ο υ­
ποψήφιος. Δήμαρχος κ. Δημ. Ξυ 
ριτάκης.

Στην αποψινή του ομιλία ο κ. 
Ξυριτάκης σύμφωνα με πληροφο 
ρίες θα ανακοινώσει την πρώτη 
δέσμη- των προτάσεων για άμε­
σες λύσεις στα προβλήματα τής 
πόλης καθώς επίσης και τις βασι 
κές γραμμές του δημοτικού προ 
γράμματος του συνδυασμού.

Στην συγκέντρωση χαιρετισμό 
θα απευθύνουν και υποψήφιοι 
Δημοτ. Σύμβουλοι του συνδυα­
σμού.

Χθες ο κ. Ξυριτάκης μίλησε 
σε ανοικτή συγκέντρωση στα Κα 
μίνια (οδός Ελευθέρνης).
_ Στην ομιλία του κ Δημήτρης 
Ξυριτάκης αναφέρθηκε στον όγ­
κο των προβλημάτων που βασα 
γίζουν την πόλη και κατηγόρησε 
τον απερχόμενο δήμαρχο ως απο 
κλειστικά υπαίτιο γι' αυτήν την 
τραγική κατάσταση.

Στην συνέχεια αναφέρθηκε

σημαντι-κό ρόλο στην βάση και

τι στην κεντρική εξουσία, 
προβλήματα θα ιεραρχηθούν 
πολιτική βούληση και θα λυθο 
όποιοι αγώνες κι αν χρεισστού

ΝΟΜΑΡΧΗΣ - ΞΥΡΙΤΑΚΗ 
ΧΘΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙ

α 
,J£ 
JV

στην ιδεολογική και πολιτική βά 
ση των δυνάμεων που συγκρο­
τούν την «Δημοτική Ανάπλαση» 
και έκαμε ιδιαίτερη αναφορά 
στους ιδεολόγους του ΠΑΣΟΚ , 
που πυκνώνουν καθημερινά τις 
τάξεις του συνδυασμού.

Χαρακτήρισε μικρόψυχη και α 
παράδεκτη την ανακοίνωση της 
ιΝ.Ε. του ΠΑΣΟΚ σχετικά με το 
Γιώργο Μαρκόπουλο και προειδο 
ποίησε ότι καμιά δύναμη δεν μπο 
ρεί να ανακόψει τους χιλιάδες 
ΙΜαρκόπουλους της πόλης αυτής 
να αναγνωρίσουν στο πρόγραμ 
μα και το ψηφοδέλτιο της «Δήμο 
τικής Ανάπλασης» την αυθεντική 
ιδεολογική τους ταυτότητα. Άλ 
λωστε, συνέχισε σ Δημ. Ξυριτά- 
κης, η «Δημοτική Ανάπλαση» 
πραγματώνει το όραμα της Αλλα 
γής στο δημοτικό επίπεδο με συγ 
κβκριμένες διακηρύξεις υπέρ των 
θεσμών που εισήγαγε η σημερινή 
κυβέρνηση — όπως των συνοικία 
κών συμβουλίων — τους οποίους 
ο Καρέλλης έχει γράψει στα πα 
λιά του ται παπούτσια. Δέκα πε 
ρίπου είναι οι υποψήφιοι της «Δη 
μοτικής Ανάπλασης» που διαδρα 
μάτισαν ή διαδραματίζουν ακόμα

την οργάνωση του ΠΑΣΟΚ της 
πόλης μας. Αυτοί τουλάχιστον 
αποτελούν εγγύηση ότι κανείς αν 
τιπολιτευόμενος και πιο συγκε­
κριμένα η Δεξιά, δεν θα τολμή­
σει να. οικειοποιηθεί τη νίκη .της 
«Δημοτικής Ανάπλασης».

Η «Δημοτική Ανάπλαση» προ­
σανατολίζεται αυστηρά στα δη­
μοτικά προβλήματα, την επίλυση 
των οποίων θα επιδιώξει με την 
συμμετοχή τβυ λαού και μεπνεύ 
μα έντονης διεκδίκησης απέναν-

ΕΔΡΑ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΟΥ
ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σύμφωνα με αποκλειστιικές πλη 
ροφορίες μας σύντομα θα δημι 
ουργηθεί έδρα Ιατροδικαστή στο 
Ηράκλειο, στην ο·ποία μάλιστα 
θα ζητήσει να τοποθετηθεί ο Ια 
τροδικαστής της Αθήνας κ. Φρα 
γκούλης.

. 'Οπ«υ είναι γνωστό μέχρι τώ 
ρα έδρα Ιατροδικαστή δικαιολο­
γείτο μόνο στις' έδρες των Εφέ- 
τείων, αλλά μέ τροποποίηση Νό 
μου που πέραισε προχθές από την 
Βουλή ο υπουργός Δικαιοσύνης 
κ. Κακλαμάνης, τώρα μπορούν 
να ιδρυθούν και στις έδρες των 
Πρωτοδικείων.

Χθες το μεσημέρι, εξάλλε >, 
ο κ. Ξυριτάκης επισκέφθηκε ο 
Νομάρχη κ. Λουκάκη, στον ο­
ποίο εθεσε υπ’ όψη μαρτυρί ς 
αξιόπιστων συμπολιτών και 
παλλήλων του Δήμου Ηρακλεί­
ου καθώς και έγγραφα από τα 
οποία προκύπτει η βασιμότη- α 
της καταγγελίας ότι ζητήθη κε 
απο υπαλλήλους του Δήμου και 
ιδιαίτερα από συμβασιούχο ς 
να υπογράψουν δήλωση υποστ - 
ριξης στον κ. Καρέλλη.

Οπως δήλωσε ο κ. Ξυριτύ- 
κης, «διακίνηση εγγράφου L:- 
βαιώθηκε ήδη από την δήλωση 
του προϊσταμένου των Τεχνι­
κών Υπηρεσιών του Δήμου και 
ομολογήθηκε από τον κ. Καρέλ- 
λη,με την διευκρίνιση ότι απο­
τελούσε διακίνηση ιδεών».

Ο κ. Λουκάκης ζήτησε τα 
στοιχεία εγγράφως τα οποία 
θα κατατεθούν στις αρχές της 
εβδομάδας.

ΚΟΙΝΗ 
ΣΗΜΕΡΑ 
ΥΓΕΙΑΣ

Συζήτηση,

ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

στρογγυλής τρ«- 
πεζης με την συμμετοχή όλί ν
των υποψηφίων Δημάρχων θα 
γίνει σήμερα στην αίθουσα τ υ 
Οδοντιατρικού Συλλόγου.

Η συζήτηση θα περιστραφεί 
στα θέματα υγείας και περί­
θαλψης του Νοιμού.

Σήμερα; έξαλλου, ο υποψή­
φιος Δήμαρχος κ. Ματζαπετ ί - 
κης θα επισκεφθεί πόρτα ε 
πόρτα τις περιοχές Θερίσσ υ 
και Αμπελοκήπων.

Σήίμερα, τέλος, ο κ. Καρέλ- 
λης θα μιλήσει σε ανοικτές ο - 
γκεντρώσεις στα Δειλινά, Μι . 
Αρχάγγελο και Εργατικές Κ - 
τοικίες.
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« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ »
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(ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
(Αβερωβ και Ζωγράφου) 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ
Σήμερα Παρασκευή, 8,30' 

μ.μ. θα ιμιλησει ο υποψήφιος 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΓΟΥΡΤΣΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Γεννήθηκε στο Ηράκλειο, όπου και κατοικεί μονίμως.
Γνωστός επιτυχημένος επιχειρηματίας (οσχολείται με εμ­

πόριο γεωργικών ειδών και τουριστικές επιχειρήσεις) είναι 
συλλέκτης έργων τέχνης και ερασιτέχνης ζωγράφος και σκι- 
τσογράφος της «ΤΟΛΜΗΣ».

ΠΙΣΤΕΥΕΙ ότι με τον γνήσιο δημοκράτη που είναι επικε­
φαλής της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ, τον Δηιμήτρη Ξυρι- 
τάκη, η νέα δημοτική αρχή θα προωθήσει αγωνιστικά και 
θα λύσει τα χρονίζοντα προβλήματα της πόλης μας (ύδρευ 
ση - αποχέτευση - σχέδιο πόλης).

ΕΙΝΑΙ ΒΕΒΑΙΟΣ ότι η νίκη του συνδυασμού στον οποίο 
συμμετέχει, δεν στρέφεται εναντίον κανενός δημοκρατικού 
κόμματος και θα είναι νίκη της δημοκρατίας και της προό­
δου.

ΘΑ ΣΥΝΕΙΣΦΕΡΕΙ με όλες του τις δυνάμεις στους τομείς 
που έχει γνώσεις και εμπειρία.

ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ να βοηθήσει αποφασιστικά για την ίδρυση 
της απαραίτητης για το Ηράκλειο Δημοτικής πινακοθήκης.

ΝΕΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
ΓΡΑΦΕΙΑ: Αρκολέοντος 15, Πλατ. Καλλεργών, Ηράκλειο

Πάνω από την Τράπεζα Κρήτης, 3ος όροφος.

ΑΠΟΘΗΚΗ: 4ο Χιλιόμετρο Ηρακλείου - Μοιρών

Πρώην Εργοστάσιο Σκαπτικών

Αφών ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΥ, Τηλ. 250-555
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ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Εκπρόσωπος του Κόμματος των Φιλελευθέρων 
στο Συνδυασμό

<( ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Για υποψήφιους Α' και Δ’ Δέσμης.

Για άριστους μαθητές.

Για αδύνατους μαθητές.

Διδάσκει σε γκρουπ, ο μαθηματικός

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Τηλ. 232650

ί
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κοινωνικά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Μπιντιρίνης του 
Μιχοοήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Χαραλαμπίδη που γεννήθη­
κε στην Αθήνα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Μαρία Τζαμού- 
ση του Γεωργίου και της Σο­
φίας το γένος Κεραλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο THOMAS ESSER του NOR 
BERT και της ELISABETH το γέ 
νος WIGGEN που γεννήθηκε στο 
PADERBORN και κατοικεί στο 
AUGSBURG Δ. Γερμανίας ,αι η 
INGEBORG WITZANY του JO­
HANN και της ADELHEID το γέ
νος KUTZMUTZ 
στο SALZBURG 
και κατοικεί στο 
Δυτ. Γερμανίας 
παντρευτούν και

που γεννήθηκε 
της Αυστρίας 
REGENSBURG 
πρόκειται να 
ο γάμος θα γί

νει στο Δή·μο Ηρακλείου Κρήτης. '

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ
ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ
ΚΑΨΑ ΣΗΤΕΙΑΣ
Αριθμ. Πρωτ. 31

Προς
Τον Ελληναγαλλικόν Σύνδεσμον
Π. Ηααικλείαυ
Εις Ηράκλειον

Δια του παρόντος ευχαριστη­
ρίου επιθυμούμεν να εκφράσω- 
μεν τας απείρους ημών ευχαρι­
στίας, δια τας δωρεάς τας ο­
ποίας είχατε την αγαθήν πρό- 
θεσιν να παράσχητε προς την 
καθ’ ημάς Ιεράν Μονήν του Τ. 
Προδρόμου Καψά Σητείας.

Τας ανωτέρω δωρεάς Σας ή­
τοι 1 ) τεσσαράκοντα τέσσαρα 
κοινά καθίσματα και 2) μίαν 
Εικόνα των Αγίων Κωνσταντί­
νου και Ελένης τας οποίας και 
παρελάθομεν, ευχόμεθα πατρι- 
κώς προς τον Κύριον δια πρε­
σβειών των Αγίων Τ. Προδρό­
μου και Οσιου Ιωσήφ του επι- 
λεγομένου «Γεροντογιάννη» του 
και κτήτωρος της I. Μονής να 
επίστηρίζη τα βήματα υμών εις 
παν έργον αγαθόν και θεάρε- 
στον.

Ηράκλειο 18—9—1986 
Επί τούτοις διατελούμεν.

Μετ’ ευχών
Ο Ηγούμενος της Ιερός Μονής 

Αρχιμ. Μεθόδιος Περάκης

A

©ΕΑΙΜΤΑ^
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λαλάκης ο εισαγόμενος
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Γρανίτσ από λεμόνι Νο 6
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Διακοπές για πρωτάρηδες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το τελευταίο ταγκό στο Παρίσι
ΟΡΦΕΑΣ
Ξενοδοχείο «ο έρως»
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«Κονάν ο βάρβαρος».

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,

Ο ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσσου, 

πλατεία Δασκαλογιάννη.
• ΑΠΟ 08.CG—24.00: 
— Αληγιζάκη Βιργινία,

μπου. 
• ΑΠΟ 
— Σ.Φ.

δου, I 
• ΑΠο

Ολύ-

08.00—22.00:
Λαμπράκη - Θεοδωρί- 
Καλοκαιρινού.
08.00—20.30:

— Μαρκάκη Μσρία, 1866.
— Ριζικιανός Ανδρόνικος, θε­

ρίσου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΚ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ LK.A.

— Βενιζέλειο 
— Γ αληνός 
— Βενιζέλειο
— Αγ.
— Αγ.
— Αγ.
— Αγ.

Γ εώργιος
Γ εώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

— Μαρία Ιατράκη, λεωΦ. 62
Μαρτύρων.

-—Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ. 
ρου.

— Παν. Δανδάλης, λεωφ. 
μοκρατίας.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιάνης Μαστρακούλης, 
φυρο. ·

I κά-

Δη-

Γιό-

Στέφ. Μπαρκάτσας.. λεωφ. 
I κάρου.

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ < 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ > 
Παιδίατρος <

Δεχιται οτό Ιατρείο του J 
Πλήτ Κορνάρου καί Βιάν 5 
van 1, 1ος οροφος ίπα- | 
γω όπό τό Ταχυδρομικό f 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- < 
νά από 8—11,30 π. μ. και | 
β—8.30 μ.μ εκτός απα- | 
γεύματος Σαββότο-u < 
Τηλ. Ιατρείου 225890

» Οικίας 232478 <

Σας περιμένουμε στο γνωστό 
και φιλικό σας περιβάλλον

«ΚΥΘΗΡΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων

Παλαιό Εθνική Οδός Χανιών, στο 5ο χλμ.

Έναρξη, ΣΑΒΒΑΤΟ 27 Σεπτεμβρίου.

I

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΛΙΛΙΚΑΣ ΚΟΠΑΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

Οδός Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται, 

θα λειτουργήσουν ειδικά τμήματα 

Νηπιαγωγείων.

• Τμήματα όλων των τάξεων και ειδικά προπα- ' 
ρασκευαστικά για εξετάσεις GOETHE και Γερ- | 

μανικής Φιλολογίας. λ

• Εντατικά για αρχαρίους, προχωρημένους και j 
εργαζόμενους. I

Έναρξη μαθημάτων 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
τα προβλήματά σας.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ
Ν. Παπαναστασίου

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 6
Α Προβολή. Με την ίδια τρελλοπαρέα σε νέες απίθανες φάρ 
σες

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΑΡΗΔΕΣ
Στέφεν Γκόμφρε'υ’, Α’ Προβολή $

τλ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ
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« ΟΡΦΕΑΣ » <
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «Ο ΕΡΩΣ» ?

ΚινημαΥογράφοβ

Τϊ έργο 8ό διοΑέξετε
Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου 1986 

ΕΡΤ 1
2.00
5.30
6.00
6.30
6.45
8.00
8.30
9.00
9.45

10.15

Τηλέγραφος
Α μπε μπα μπλομ
Ο κόσμος της μουσικής 
Ειδήσεις
Πρωτάθλημα Βόλε’υ' 
θεατρικοί διάλογοι 
Μουσικόραμα
Ειδιήσεις
Τρεις κι ο κούκος 
Ναρκωτικά

11.35 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00
6.30
7.30

8.00
8.45
9.30

10.05
11.00
11.30
12.00

Ειδήσεις 
Υποβρύχια ζωή 
Ο Μανρυέλ στο νησί 
του ονείρου

Η γλώσσα της τέχνης 
Ορκιστείτε παρακαλώ 
Ειδήσεις 
Δυναστεία 
Μονόγραμμα 
Ιστορίες μυστηρίου 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
06.30
07.00
07.15

Παρασκευή 26-9-86 
Δίκτυο
Μια καλημέρα ειν’ αυτή
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή.

07.45 Δίκτυο
08.00
08.45
09.00
10.05

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας

11.00 Δίκτυο
11.05
11.30

11.45
12.05
13.00
13.30
13.35
14.00
15.10
16.00
19.00

19.30

Μες στου Αιγαίου τα νερά 
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις
Κρητικό μεσημέρι
Δίκτυο
Διαλέγετε κι... ακούμε
Διακοπή
Εσείς... εμείς... και 
το ραδιόφωνο
Δίκτυο

20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

AMR. Μ ·»>*»·»"
$
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ΑΣΠΑΣΙΑ I ΣΠΑΝΑΚΗ

• ΑΠΟ σήμερα η στήλη θα παρουσιάζει τα φιλμ που προβάλλονται στις 
χειμερινές αίθουσες του Ηρακλείου, αφού οι περισσότεροι θερινοί διέκο­
ψαν, λόγω καιρού, τις προβολές τους. Πρέπει να σημειώσαμε ότι στη φε­
τινή χειμερινή περίοδο θα προβληθούν πάρα πολλές αξιόλογες ταινίες, ό­
πως τουλάχιστον δείχνουν τα προγράμματα που μας δόθηκαν. Για τα 
προγράμματα αυτά θα γίνει — από άλλες στήλες — ειδικό αφιέρωμα 
λίγες μέρες. σε

Κόρη του Μανούσου Πανα- 
γιωτάκη, πασίγνωστου Ηρα­
κλειώτη και χαρακτηριστικού 
τύπου Κρητικού λεβέντη, κΓ α- 
ναθρεμένη με τις γνήσιες Κρη­
τικές παραδόσεις η ΑΣΠΑΣΙΑ 
I. ΣΠΑΝΑΚΗ παραμέρισε από 
τα πρώτα χρόνια κάθε εμπόδιο 
κι έβαλε σαν πρωταρχικό σκο­
πό της ζωής της την προσφορά 
και τη δημιουργία.

Προικισμένη με φυσικά και 
ψυχικά χαρίσματα, αγέρωχη, α­
ξιοπρεπής και περήφανη, μα 
πάντα καλοπροαίρετη, και μ’ 
ανοιχτή καρδιά έγινε γρήγορα 
γνωστή σ’ ένα ευρύτατο περι­
βάλλον, σαν πρότυπο της γνή­
σιας Κρητικιάς ποόξερε να τι-

πάρνηση, ισχυρή θέληση 
πείσμα.

Και κερδήθηκε η μάχη 
δικαιώθηκαν οι θυσίες. Οι 
μπροί κΓ η νύφη πούρθαν

και

και 
γά­
με

«ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ
ΛΕΜΟΝΙ No 6»

Κωμωδία έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΕΙΝΑΙ η τελευταία ταινία 
της σειράς «Γρανίτα», παρα­
γωγής 1986, περισσότερο προ­
σεγμένη από τις προηγούμενες. 

Οπως στις άλλες, έτσι και σ’ 
αυτή μια παρέα νεαρών συμ­
μετέχει σε κάποια κρουαζιέρα, 
στη διάρκεια της οποίας συμ­
βαίνουν πολλά.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΔΙΑΚΟΠΕΣ
ΓΙΑ ΠΡΩΤΑΡΗΔΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ περιπέτεια με αρκετά 
στοιχεία φάρσας, στην οποία ο 
Στέφεν Γκόμφρεύ δημιουργεί έ­
να θαυμάσιο ρόλο και διασκε­
δάζει τον θεατή, παρά τις κά­
ποιες αδυναμίες που υπάρχουν 
στο σενάριο.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ 
ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
θνούς παραγωγής.

Η ΓΝΩΣΤΗ ταινία του 
τολούτσι, με τον Μάρλον

διε.

Μιτερ- 
Μιτρά

ντο και την Μαρία Σνάϊντερ, 
στην οποία ένας μεσόκοπος 
45άρης στο Παρίσι δημιουργεί 
δεσμό με μια νέα κοπέλα οπότε 
δημιουργούνται πολλά αδιέξο­
δα.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«ΚΟΝΑΝ Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΤΟ θέμα αναφέρεται 
εκδίκηση που ένα παιδί 
νώνει για τον φονιά της

στην 
οργα- 
μητέ-

ρας του. Μ’ αυτή τη μοναδική 
σκέψη θα μεγαλώσει κΓ έτσι 
θα εγκαταλείψει την ενθρόνισή 
του σαν βασιλιάς και θα πο­
ρευτεί, ακατάβλητα, ίδιος σαν 
«δύναμη της φύσης», που πα­
ρασύρει τα πάντα, όπου περνά-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΒΕΛΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Αθανασία και Ζαχαρίας Γκριδάκης, Μαρία και Μα 
νόλης Μασαούτης.
Η αδελφή: Ευγενία Κατιμερτζόγλου.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.
Σημ.: Καφές θα σερβιρισθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αναλήψεως 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, αδελφής και 
θείας

ΠΟΛΥΤΙΜΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρακστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Μηλιαράκης.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ορσαλία Κασσαβέτη, Μανόλης και 
Ερμιόνη Κασσαβέτη, Ριρίκα Λογιάδου, Νίκη Βουρλιώτου, 
Όλγα Πρέκα. Μανόλης και Ρορό Μηλιαράκη, Στέλιος και 
Αθανασία Μηλιαράκη.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στα Βαλκάνια.

g ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Καλού Χωριού Πεδιάδας 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ EMM. ΑΜΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Αμανάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Κική Αμανάκη, Γιάννης και Ανθή Α- 
μανάκη, Κατίνα και Ευτύχιος Φουντουλάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

μά τη γενέτειρά και να

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Η νύχτα του κομήτη»: Περιπέτεια με τους Ρόμπερτ Μπέ 
λτραν. Κάθριν Στιούαρτ. Τέλος Δεκέμβρη, αλλα ο κόσμος 
δεν σκέπτεται τις γιορτές. Οι επιστήμονες έχουν προβλέψει 
τον ερχομό ενός ισχυρού κομήτη που θα αποτελέσει το πιο 
.οημυντ^ο μετεωρολογικό γεγονός των τελευταίων ετών.

«Για ένα φορτίο ηρωίνης»: Περιπέτεια με τους Φιλίπ Λε 
ρουά, Μασίμο Σεράτο. Ένα φορτίο ηρωίνης χάνεται και η 
«οργάνωση» κινητοποιείται για να βάλει στο χέρι αυτούς 
που «χάλασαν τη δουλειά», με σκοπό να τους εξοντώσει.

«Ασύλληπτες διακοπές»: Κωμωδία με τον Λουί Ντε Φυνές. 
Ο πρωτότοκος γιός του κ. Μποσκιέ έχει πάθος με την ιστίο 
πλο ί α. Δεν τα πάει όμως καλά και ο πατέρας του θέλει να 
τον κάνει... ανταλλαγή.

«Ριψοκίνδυνος διαρρήκτης»: Περιπέτεια με τους Ζαν Πωλ 
Μπελμσντώ, Κιμ Κατράλ. Ο Γκρίμ, γνωστός χαρτοπαίκτης 
και τυχοδιώκτης, προετοιμάζει μια μεγάλη ληστεία στην πιο 
ισχυρή Τράπεζα του Μόντρεαλ. Οι μέθοδοι που χρήσιμο 

' ποιεί.είναι παράξενοι και η αστυνομία κυριολεκτικά μπερδεύ 
, εταΐ.

«Αποστολή θανάτου»; Περιπέτεια με τους Φριτς Μάθιους, 
Τεντ Πριόρ. Ντέηβιντ Καμπέλ. Όταν ο πρώην βετεράνος 
του πολέμου του Βιετνάμ Μακ - Κίννα, συλλαμβάνεται σε 
μια ψεύτικη μάχη κατά την διάρκεια μιας εκπαιδευτικής 
στρατιωτικής άσκησης, οι κανόνες του παιχνιδιού αλλάζουν.

« Εξοδος κινδύνου»: Περιπέτεια με τους Νίκο Κούρκου 
λο, Όλγα Καρλάτου, Γιώργο Φούντα. Η Νταίζη Αλεξίου, 
μια νεαρή πανέμορφη, δυναμική αστυνομικίνα δείχνει απί­
στευτη γενναιότητα κατά την διάρκεια μιας μεγάλης λη­
στείας, με αποτέλεσμα να προαχθεί.

I «Ερωτιάρης και ψεύταρος»: Κωμωδία με τους Σ. Τζεβε 
| λέκο, tφ.η θεοχάρη, Τ. Προύσαλή. Ένας νεαρός καταφέρ 
| νει να είναι παντρεμένος στην Αθήνα και ταυτόχρονα αρρα 
I βωνιασμένος σε διάφορες άλλες πόλεις. Κάποτε οι γυναίκες 
| του θα συναντηθούν και τότε θα γίνει το σώσε.

ει, βουτώντας τα στο αίμα, ώσ­
που να πετύχει τον σκοπό του. 

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Ο ΕΡΩΣ»
Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία με πολύ γυμνό 
και με σκηνές που έχουν εμ- 
πνευστεί από περιστατικά της 
καθημερινής ζωής.

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

«ΛΑΛΑΚΗΣ 
Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ»

Κωμωδία έγχρωμη ελληνι­
κής παραγωγής.

Ο ΛΑΛΑΚΗΣ, όπως και πολ­
λοί άλλοι, έχει το ψώνιο για 
κάθε είσαγόμεΥο είδος, παρά 
το γεγονός ότι δεν έχει φράγκο 
στην τσέπη του. Όπου περ­
νάει τον φωνάζουν, μοντελάκι 
ο δικός σου. Δουλειά, όμως, δεν 
βρίσκει πουθενά και δανεικά 
δεν του δίνουν. Τότε ακριβώς 
του γίνεται πρόταση να πάει 
στην Ιταλία για να εισάγει μια 
παρτίδα καλλυντικά, αλλά πέ­
φτει στα χέρια της... Μαφίας.

(«ΟΛΥΜΠ ΙΑ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του λατρευτού μας υιού και 
αδελφού

ΝΤΙΝΟΥ ΔΑ ΓΛΑΚΗ 
Οδοντιάτρου 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι γονείς: Γιάννης και Μαρία.
Ο αδελφός: Γιώργας.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία Γσλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Ελιάς Πεδιάδας ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΑΣΙΘΐΩΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Λασιθιωτάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δήμητρα Λασιθιωτάκη, Σταύρος και 
Κυριακή Λασιθιωτάκη, Γιώργος και Ουρανία Λυκογιαννάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. του Σταυρωμένου της Μεν. Βρύσης, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ
καλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρευ 
ρεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Βασιλική Δουλγεράκη.
Τα παιδιά. Ιωάννης και Λίτσα Δουλγεράκη, Αθανάσιος και 
Σοφία Δουλγεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Το λεωφορείο θα ξεκινήσει 7,30' π.μ. από τα Καμίνια 
(Ελευθέρνης) πλατεία, πριν το 26ο Δημοτικό Σχολείο.

βοηθά τους συνανθρώπους της.
Πιστή στις αρχές και στον 

εαυτό της στάθηκε πιστή κΓ 
αφοσιωμένη σύζυγος στον άν­
θρωπο που διάλεξε για παντο­
τινό σύντροφο της ζωής της, 
τον ενάρετα, κατά πάντα, Ιωάν­
νη Σπανάκη, κΓ ιδανική μητέ­
ρα στα τρία τους παιδιά πούρ­
θαν να συμπληρώσουν την οικο­
γενειακή τους ευτυχία.

ΚΓ όταν ξαφνικά και πρόω­
ρα έχασε τον αγαπημένο της 
σύντροφο δεν λύγισε, κΓ έδειξε 
και τότε πόσο άξια και σωστά 
μπορεί ν’ αντιμετωπίσει ένας 
πολύπλευρα δημιουργικός άν­
θρωπος μια τέτοια συμφορά.

Συνειδητοποίησε τις ευθύνες 
της, έσφιξε την καρδιά της και 
με την πεποίθηση ότι εκτελεί 
ύψιστο καθήκον έδωσε τη μάχη 
για την ανατροφή και την απο­
κατάσταση των παιδιών της, 
μια μάχη που για να κερδηθεί 
χρειάζεται αυτοθυσία, αυτα-

την ώρα τους, την αγκάλιασαν 
μαζί με τα παιδιά της, μ’ απέ­
ραντο σεβασμό κΓ αγάπη και 
τα εγγόνια της που τα πρόφτα- 
σε μεγαλωμένα της χάρισαν τις 
πιο ευτυχισμένες στιγμές της 
ζωής της.

Αυτή η γνήσια Κρητικιά, αυ­
τή η ηρωίδα Μάνα, που ποτέ 
τη σκέψη της δεν είχε μολύνει 
το κακό και το άδικο, χάθηκε 
στις 1 8 Αυγούστου ξαφνικά κΓ 
αναπάντεχα μα πάλι σαν περή­
φανη ηρωίδα, όρθια χωρίς να 
κουράσει κανένα και χωρίς να 
χάσει από την έκφρασή της, 
ούτε τις τελευταίες στιγμές, 
το χαρακτηριστικό της εκείνο 
χαμόγελο της καλωσόνης και 
της αγάπης.

Χάθηκε η ΑΣΠΑΣΙΑ ΣΠΑ­
ΝΑΚΗ και φεύγοντας μαζί με 
την οδύνη και το σπαραγμό των 
δικών της, άφησε γεμάτους θλί­
ψη και περίλυπους όλους όσους 
την γνώρισαν κΓ όσους την έ- 
ζησαν, που θα την θυμούνται 
πάντα για την προσωπικότητά
της, για το ήθος 
ευσυνειδησία της 
προσήλωσή της 
το οικογενειακό.

της, για την 
και για την 
στο καθήκον, 
το κοινωνικό.

Όλοι θα τη θυμόμαστε για 
να την παραδώσουμε στους ε- 
πιγενομένους σαν φωτεινό πα­
ράδειγμα και τη ζωή της σαν 
πρότυπο και σαν ύμνο στις αν­
θρώπινες αξίες.

Αιωνία της η μνήμη.
Γ. Ζ.

MNMMnrVNn
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Κατσαμπά.ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας και γιαγιάς

*

ΣΟΦΙΑΣ ΜΠΟΛΕΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Διογένης Μπολέτης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Πόπη Μανιαδή, Νίκος και Μαρία 
Μπολέτη, Γιάννης και Πέπη Μπολέτη, Νίκος και Μαρία Κο- 
λοκοτρώνη. Τα εγγόνια. οι λοιποί ουγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30’ π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ MIX. ΞΑΝΘΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Τίτου. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ξανθάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαίρη Ξανθάκη, Ευαγγελία και Διο 
γήσιρς Φιλιππάκης.
Τα εγγόγια, ρι .λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
γΐα ---------
και

και

την αναπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής 
θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΑΘΑΝ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­

ραστούν.

Ι
Οι αδελφοί: Γεώργιος Εκκλησιάδης, Μύρων και Καλλιόπη 
Αναγνωστάκη. Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILAGGIO.

Τ. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π μ | 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Ελιάς Πεδιάδας 40θήμερο μνη i 
μοσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ I 
ζυγου, αδελφού και θείου 8

ΜΙΧΑΗΛ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ

Η Ζ ΖΖΖ ™P00T0”’

τ ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
στον ΓΤνΎ ι 28 ώρα 8ι30 π.μ.
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΚΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Οι γονείς: Ελευθερίας και Αναστασία Σακουλάκη 
LVo^o/no ^07· ’ ΜαΡί° ΣΤαυρ°^’ ΜιΧαήλ Σακουλά 
κης. ωι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «ΦΙΟΡΕ» Λ 

Δημοκρατίας.
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Το Δημ. Συμβούλιο αποφάσισε

ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΑΠΟ
Το ποσό του 1.000.000 απο 

φάσισε προχθές να διαθέσει το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλεϊ 
ου για άμεση ενίσχυση των συ 
σμόπληκτων κατοίκων της Κα 
λαματας.

Με την ίδια επίσης ιπόφαση 
εγκριθηκε η χορηγηση εξι υπο­
τροφιών σε σπουδαστές του 
πανεπιστήμιου Κρήτης που κα 
Ταχονται από την Καλαματα 
και ανήκουν σε σεισμοπαθείς οι

κογένειες. Οι υποτροφίες ύψους 
25.000 δρχ μηνιαΐως η κάθε μια 
χορηγούνται για την σπουδαστι 
κή περίοδο Οκτωβρίου 1986 — 
Ιούλιο 1987.

Τέ>ως αποφασίστηκε η διορ 
γάνωση από τον Δήμο κοινής 
συναυλίας των τριών Δημοτι 
κών χο,ρωδιων οι εισπράξεις 
της οποίας θα διατεθούν για 
την ενίσχυση των σεισμοπα 
θών.

ΑΓΓΛΙΚΑ: Άγγλος κιαθηγητής 
με πτυχίο και ειδίκευση στη 
διδασκαλία των Αγγλικών, σαν 
ξένη γλώσσα, παραδίδει μαθή- 
μστα σε αρχάριους, προχωρη­
μένους ή για OERTIlRIOATE. 
Γρήγορη εκμάθηση Αγγλικών, 
για μπίζνεσμαν ή ενδιαφεράμε- 
νους να σπουδάσουν στην Αγ­
γλία. Τηλ. 2S77823 6—8 μ.μ.

(Μ 800) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει εγγυημένα Μα­
θηματικά - Φυσικ2 - Χημεία Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές προ-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
σιτές. Τηλ. 243692. 

(Μ 799) 1—3

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
θήκες. Δικαιολογίες πάντα βρί­
σκονται αρκεί να υπάρχει... κα­
λή θέληση. Και ο Έλληνας, τι 
να κάμει; Πληρώνει από συνή­
θεια πια, και το θεωρεί και πε­
ρίπου φυσικό. Έχει συμβιβα- 
σθεί με τη λέξη «εισφορά» κΓ 
ας ξέρει πως βγαίνουν απ’ την 
τσέπη του δεκάδες ή και εκα­
τοντάδες χιλιάδες δραχμές για 
να πέσουν στον ακένωτο πύθο 
των Δαναΐδων του ελληνικού
κρατικού κορβανά. «'Απορος
κορασίς», η ίδια η Πολιτεία 
«προικοδοτείται» με την έκτα­
κτη εισφορά στις πινακίδες των 
αυτοκινήτων. Έμεινε, μένει, 
και θα μένει και πέρα από τις 
εντολές της ΕΟΚ που είναι αν­
τίθετες με τέτοιου είδους «προι- 
κοδοτήσεις».

Τι το θένε λοιπόν το επίθετο 
«έκτακτη»; Γιατί το χρησιμο­
ποιούν, αφού κΓ ο πολίτης και 
η Πολιτεία ξέρουν το ίδιο καλά 
ότι το «έκτακτη» είναι ο υπερ­
θετικός του μονίμου στη νεοελ­
ληνική κρατική διάλεκτο; Αρ­
γεί βέβαια, μα κάποτε τη μα­
θαίνει, τη διάλεκτο της κρατι­
κής μηχανής, ο Έλληνας πολί­
της.

Ως έκτακτη εισφορά, είχε 
μπει και πριν είκοσι και πάνω 
χρόνια εκείνο το 3ο)ο σ’ όλες

τις αγοραπωλησίες για τον Ο. 
Γ.Α. Η πρόθεση, λέει, ήτανε, να 
ενισχυθεί ο τότε αρτιγέννητος 
ασφαλιστικός φορέας των α­
γροτών, να απρακτήσει κεφά­
λαια, για να μπορεί ν’ αντα- 
ποκριθεί στο ρόλο του. Το 3ο)ο 
μας έμεινε, ως... «κοινωνική υ- 
ποχρέωση», έγινε συνήθεια, έ­
θιμο, θεσμός. Κανείς δεν το συ­
ζητά.

Μ αυτά κΓ αυτά, έχουμε πά- 
θει ένα είδος... μυθριδατισμού 
στη φορομπηξία, που φτάνει 
ως εκείνη την αμαρτωλή ΕΡΤ 
με το πάντα φθισικό πουγγί, 
που δε λέει να γιατρευτεί και 
να χορτάσει με τίποτα, κΓ ας 
καταβροχθίζει δισεκατομμύρια 
από μήνα σε μήνα. Αναγκαστι­
κή κι εδώ η είσπραξη με εισ- 
πράκτορα τη ΔΕΗ.

△ε χρειάζονται λοιπόν πε­
ριττά και άχρηστα επίθετα για 
να επιβάλουν κάτι που έτσι κΓ 
αλλιώς τόχουν σκοπό. Δεν καθη­
συχάζει πια αυτός ο χαρακτη­
ρισμός. Αντίθετα, τρομοκρατεί. 
Αλλωστε, η αλήθεια, κοστίζει 

φτηνότερα στην εποχή μας από 
το ψέμα. Κι’ όμως ο πολίτης 
φρόντισε κι έμαθε την κρατική 
διάλεκτο, πρέπει να μάθει και 
η Πολιτεία να καταλαβαίνει 
τον πολίτη. Δεν υπάρχουν πια 
αφελείς. Αγανακτισμένοι υπάρ­
χουν και είναι πολλοί.

Σ. Σταυρακάκης

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ, 
με πολυετή πείρα, παραδίδουν 
μαθήματσ Μαθηματικών - Φυ­
σικής - Χημείας για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 236015.

(Μ 797) 1—6
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ του Πανεπιστη­
μίου προετοιμάζει μαθητές για 
τις εξετάσεις της Α' Δέσμης. 
Πληροφορίες τηλ. 235736.

ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ - ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΕκοι 
ταμίας κοπέλα φοιτήτρια· ζη­
τούνται γνώστες της δουλειάς 
σε πιτσαρία με ιταλική κουζί­
να. θα προτιμηθούν οι έχοντες 
βγάλει τη Σχολή. Υιμηλές απο­
δοχές. Για ραντεβού ζητείστε 
τον κύριο Μιχάλη στο τηλέφωνο 
238509.

(Ζ 389) 1—<5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
γιο την επίβλεψη ενός παιδιού 
από 8—3 μ,ιμ. Τηλ. 250.058 από 
8—3 μ.μ. 258365 από 6—8 μ.μ.

(Ζ 383) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και γυναί­
κες για προώθηση προ ϊόντος 

. ευρείας κατοΜαλώσεώς που κυ­
κλοφορεί για πρώτη φορά στην 
πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ. 
250189, 10—3,

(Ζ 380) 1—6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ΖΗΤΕΙ 
οδηγό, χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις, ως και ένα νεαρό. 
Πληροφορίες τηλ. 231125.

(Ζ 388) 1—5

(Μ 802) 1—3
ΑΓΓΛΙΚΗΣ Φιλολογίας κσθηγή- 
τρια με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα άτομα 
μεμονωμένα ή και γκρουπ 2-3 
ατόμων για εκμάθηση Αγγλικής. 
Πληροφορίες τηλ. 282636. Ώ­
ρες: 9—11 π.μ., 5—7 μ.μ.

(Μ 765) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ­
σολογίας της Σορβονης, παρα- 
δίδει μαθήματα, ιδιαίτερα και 
σε γκρουπ. Τηλ. 283934.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα. Κερδίστε πολλά χρή- 
μαται αξιοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρσνο σας, διαθέτοντας 

αστούς γνωστούς σας τα είδη 
μας (κοσμήματα, φο μπιζού) ,δέρ 
μάτινα, κουβέρτες, πλεκτά, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, μπουρνούζια, 
σετ φαγητού πρωτότυπα, κρύ­
σταλλα κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
256287 — 256334.

(Ζ 385) 1—4

(Μ 753) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα ιδιαί­
τερα και σε γκρουπ. Τηλέφωνο 
284453, από 10—1 και 5—8.

(Μ 782) 1—8
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ με πείρα παραδί­
δουν μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου Α' και Β' Λυικβίου και 
3ης Δέσμης. Τηλ. 283390’ ώρες 
9—1 το πρωί.

(Μ 793) 1—5

0 ΣύΛΛονος Ιδιοκτητών Φρουτιοτηρίων Ξένων
ΓΛωοοών ΑνατοΑικής Κρήτης ανακοινώνει ότι
οι ενΥοαιρες στη φρουτιστηρια μέήη του συνε- 
χίζουται και το μαθήματα αρχίζουυ 1η Οκτω0ρ(ου

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

1. Αποστολάκη Χρυσοϋλα, Λασηθίου 1 Ηράκλειο,

2.

3.

4.

5.

6.

τηλ. 288196
Αρβανιτάκη - Κοντού Μαρία, Σερρών 7 συν
Δημητρίου, τηλ. 285205
Αμανατίδου - Κατζιλακη Λεμονιά, Λεωφ. Κνω­
σού 125 Αγ. Ιωάννης, τηλ. 233893
Αρβανιτάκης Κώστας, Πλατ. Κορνάρου 25, 
τηλ.280575
Αντωνοπούλου Χρυσούλα, Αργυράκη 11, 
τηλ. 285352
Βενιανάκης Ευάγγελος, Αγγελάκη 22 Β, Σητεία 
τηλ. 0843 - 28432

7. Βεργης Γεώργιος, Πλ. Κορνάρου 46, Ηράκλειο, 
Τηλ. 28044Ό

8. Βασσάλου Ευαγγελία, Ανδρόγεω 8, Ηράκλειο

9.

53. Μποσταντζόγλου Κων)νος Ζωγράφου 13 Ηρά­
κλειο τηλ. 283690

54. Μαρκάκη - Ψιμάρνη Ειρήνη Στρατηγού Κατεχά- 
κη Αγ. Νικόλαος τηλ. 0841 - 22165

55.

56.

57.
58.

Μαυρουδής Γεώργιος Μηνά Γεωργιάδη 65, Ηρά­
κλειο τηλ. 236989
Μελεσσανάκης Γιάννης Κομνηνών 50, Πόρος Ηρά­
κλειο τηλ. 227239
Μερτζάνη Αθηνά Αρχάνες Τεμένους τηλ. 751725
Μιγάόης Εμμανουήλ Μοχός Πεδ. τηλ. 0897 - 61330 

59. Μαυραντωνάκης Εμμανουήλ Καστέλλι Πεδιάδος 
τηλ. 0891 -31597 7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ο κύριος Μπουλ 
ταδάκης Γιώργος που έζη 
σε στην Δυτ. Γερμανία, 
ειζ την πάλιν ΧΟΦ)ΖΑΑ- 
ΛΕ. Παρακαλώ ας τηλεφω 
νήσει στο 231760, Μρά- 
κλειο.

(Ζ427) 1—3

10.
11.

τηλ. 250963
Βασιλάκη Ειρήνη, Κοραή 26 Ηράκλειο 
τηλ. 281055
Βαμβουκάκης Γεώργιος Επισκοπή Πεδιάδος 
•Βούλγαρη Αγάπη 28 Οκτώβρη 27 Αγ. Νικόλαος 
τηλ. 0841 - 22790

60. Μανουρά Γεωργία Κρουσώνας Μαλ. τηλ. 254847
61. Νανούση - Παπουτσακη Νίκη Λιμήν Χερσονήσου 

τηλ.0897 - 22936
62. Νερονωφ - Τσατσάκη Σοφία Πενταμόδι Μαλεβ. 

τηλ. 721364
63. Γίλατάκη Μαίρη Καλλονάδων 9 Ηράκλειο 

τηλ.244365
64.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Η 

ράκλείου — Αασιθίου οργανώ­
νει σε συνεργασία με τον Ιατ 
ρικό Σύλλογιο Ηρακλείου και 
τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Η 
ρακλείου — Αασιθίου συζήτη­
ση στρογγυλής τράπεζας ιε θέ 
•μα: «Δημοτικά προβλήματα κά 
τω από την Υγειονομική σκοπι 
α σήμερα Παρασκευή 26 Σεπτεμ 
μβριου και ώρα 730μ.μ. στην αί 
ιθουσα «Στέγη Υγειονομικών» ο 
δός Γταμπου&ή και Κριτοβούλι 
δου γωνία.

Στη συζήτηση θά σθμαετέ 
χουν ύστερα από πρόσκληση 
του Οδοντιατρικού Συλλόγου 
Ηρακ-Λασίθιου όλοι οι συνουασ 
μοί της πόλης για τις δημοτι 
κές εκλογές .με δυο εκπροσώ 
πους υγειονομικούς έκαστος.

Προσκαλουμε μόνο τους υγει 
ονομικούς της πόλης να παρευ 
ρεθούν.

Τα Διοικητικά Συμβούλια 
των Συλλόγων.

ΘΑ ΜΕΙΩΘΕΙ
ΚΑΤΑ 800 ΔΡΧ.
Η ΤΙΜΗ
ΤΟΥ «ΝΕΣ ιΚΑΦΕ»

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ) — 
Μείωση μέχρι και 800 δρχ. το 
κιλό θα υπάρξει στις λιανικές τι 
μές του στιγμιαίου καφέ (Νες 
καφέ) με τα νέα ποσοστά κέρ­
δους που καθόρισε με αγορανο 
μιική διάταξη ο υπουργός Εμπο 
ριου κ. Κατσιφάρας.

Συγκεκριμένα με την νέα ρύιθμι 
ση καθορίζονται ανώτατα ποσο 
στά μικτού κέρδους 4ο) ο για τον 
εισαγωγέα - χονδρέμπορο και 10- 
ο)ο για τον λιανοπωλητή και συ 
νεπώς η συνολική επιβάρυνση 
στο κόστος του προ! όντος είναι 
14ο) ο.

Μέχρι τώρα η συνολική επιβά 
ρυνση από τα ποσοστά κέρδους 
των διοκινητών στο κόστος του 
στιγμιαίου καφέ ήταν 40ο)ο.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της AL­
LIANCE FRANCAISES Παριοί- 
ων παριαδίδει μαθήματα κατ’οί­
κον. Τηλ. 227.288.

(Μ 775). 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματικών 
- Φυσικής . Χημείας μεμονωμέ­
να ή σε γκρουπ σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου· Γενικού - 
Επαγγελματικού - Τεχνικού. Ει­
δική προετοιμασία υποψηφίων 
Α’ και Δ’ Δέσμης. Τηλ. 286494, 
ώρες 9 π.μ — 7 μ.μ.

(Μ 778) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα- 
δίδει μαθήματια σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και Δέσμες. 
Τηλ. 252984, απογευματινές ώ.

(Μ 794) .
ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων αναλαμβάνει μιΰθη. 
τές Γυμνασίου - Λυκείου καθώς 
και υποψήφιους Α', Βζ Δ' Δέ. 
σμης. Τα μαθήματα γίνονται σε 
γκρουπ 4 ατόμων αλλά και α­
τομικά. Τιμές λογικές. Τηλέφ.

ΠΩΛΗΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Ηλικίας έως 30 ετών με τό 
no διαμονής Ηράκλειο, 
Ζητείται από αλλοδαπή εμ 
πορική εταιρία αναλώσι­
μων υλικών αυτοκινήτου. 
Προσφέροντα·ι Ι.Χ. αυτο­
κίνητο της Εταιρίας, άρι- 
στες αποδοχές, δυνατότη 
τα εξελίξεως. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι παρακαλούνται 
να αποστείλουν σύντομο 
βιΟΥραφικό σημείωμα εις 
Τ.θ. 1023, Τ.Τ. 10110, Α- 
ϋήναι.. υπόψιν Γ. Σ.

(Ζ423) 1—3

DISCO STROMBOLI
Ζητούνται δύο κοπέλες 
για την DISCO STROM­
BOLI. Πληροφ. προσωπι­
κά, Λ. Δημοκρατίας 27

(Ζ407) 1—5

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ
Τουβλάδες - Σοβατζήδες. | 
Ζητούνται από τεχνική ε­
ταιρία για έργα μέσα στο 
Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ. 
287992, 283150, 242539.

(Ζ393) 1—5

12. Γούναρη - Λιανέρη Φανή Ιωνίας 83 Ηράκλειο 
τηλ. 235920

13. Γαληνάκης Ευάγγελος Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο 
τηλ. 252640

14. Γαληνάκη Πόπη Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο, 
τηλ. 285582

15. Γιακουμάκη Βασιλική 62 Μαρτύρων 13 Ηράκλειο 
Τηλ. 25593/

65.

66.

67.

68.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

25.

Διαμαντάκου - Κριτσωτάκη Πόπη Έβανς 43, Η­
ράκλειο τηλ. 287070
Δανασής Βασίλης Σορβόλου 3, Ηράκλειο, 
τηλ. 238202
Δοκιανάκη Χριστίνα Αμπελοκήπων 86 Ηράκλειο, 
τηλ. 231992
Δετοράκη - Χατζηλιά Ελένη, Ασκληπιού 151 Ηρά­
κλειο τηλ. 236044
Διακάκη Ελισάβετ, Πατέρα Αντωνίου 7, Ηρά­
κλειο τηλ. 285854
Ζαμπετακη - Παπαντώνη Μαρία, Βουρλιδάκη 9,
Σητεία, τηλ. 0843 - 22840
Ζαμπετάκη - Λουκάκη Χρυσούλα, Σοφ. Βενιζέλου
5, Αγ. Νικόλαός, τηλ. 0841 - 28495
Ζαμπετάκης Εμμανουήλ, Κωσ. Ανδριανού 36, Ιε­
ρά πέτρα, τηλ. 0842 - 24150
Ζαμπετάκη Μαρία Αστρινού Κόντου 17 Ηράκλειο 
τηλ. 253896

26. Ηγουμενάκη Μαρία Σμύρνης 31 Ηράκλειο 
τηλ. 223663

27.

28.

29.

30.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

Πηρουνάκη Στυλιανή Αγ. Δέκα Καινουργ. 
τηΛ.0892 - 31571
Παπαδογιωργάκη Ιωάννα Αργυρόκαστρου 35 Η­
ράκλειο τηλ. 288932
Παρασκευακη - Χαλκιαδάκη Αικ. ΕΟΚ 33
τηλ.252969
Περίσυνάκη Γεωργία Κοραή 26 Ηράκλειο 
τηλ. 281055
Παπαδογιάννη - Καμπουρέλλη Στέλλα, Ανωγεί- 
ων 54 Ηράκλειο τηλ. 256220
Γίεριουνάκη - Φουντουλάκη Αναστασία Βύρωνος
20, Ηράκλειο τηλ. 225551
Ηανεθυμιτάκη - Δρυλλεράκη Μαίρη Ζωγράφου
13, Ηράκλειο τηλ. 283690
Πιταροκοίλη Μαρίνα Πρακτικίδου και Καποδι- 
στρίου Ηράκλειο τηλ. 232782
Παπαδάκη Ντόρις Μοίρες Καινούργιου 
τηλ. 0892-22516
Παρασκευάκης Εμμανουήλ θερισσου 29 Σητεία 
τηλ. 0843 - 24173
Πιύαρούλη Αιμιλία Ερυθρού Σταυρού 75, Αγ.
Νικόλαος τηλ. 0841 - 28045
Ρυακιωτάκη - Σαριδάκη Ελευθερία Μάχης Κρή­
της 18 τηλ. 255795
Σταματάκη Αικατερίνη Μοίρες Καινουργ.
τηλ. 0892 - 22626
Σπυριδάκη Μπελλίνα Σταδίου 120 Αλικαρνασ­
σός Ηράκλειο τηλ. 243438
Σταυροπούλου Στέλλα Αρκαλοχώρι Μονοφ 
τηλ. 0891 - 23300

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Εταιρεία μας ιπροκει.’μένο.υ| 
να προίβεΐ στην προμήθεια ει 
δων βιβλιοναρτοπωλειου για τις 
ανάγκες των γραφείων και 
των πλοίων της, καλεί τους εν 
διαφεράμενους για την προμή 
θεία των παραπάνω ειδών \α υ 
ποβάλουν στα γραφεία της (Α 
γιου. Τίτου 38, Ηράκλειο Κρή­
της) προσφορές με δείγματα μέ 
χρι την 112 ώρα της 17ης Οκ 
τωβρίου 1986 ημέρα Παρασκευή 
Για περισσότερες πληροφορίες 
και διευκρινήσεις παρακαλούνται 
οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνο 
νται στα γραφεία της εταιρείας 
μας:
1 Ηρακλείου: Αγιου Τίτου 38, 
τηλ. 226485

Πειραιά: Αστίγγος 4, τηλ; 41 
36135

Η ΑΝΕ ΜίΙΝΩΙΚΕΕ ΓΡAM 
ΜΕΣ επιφυλάσσει σ αυτήν το 
δικαίωμα της κατακύρωσης 
στον καλύτερο κατά την κρίση 
της επιτροπής προμηθευτή .

Ηράκ^-ειο 18—9—86
Από την ΑΝΕ. ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ

735 ΕΚ. ΔΟΛΛΑΡΙΑ 
Η ΩΦΕΛΕΙΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΙΜΗ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ) — 
Σε 735 εκ. δολ. ανέρχεται η συ­
ναλλαγματική ωφέλεια της χώρας 
από τις μέσες τιμές αργού πε­
τρελαίου και προ ι όντων που ε- 
ξασφσλίσθηικαν κατά την εκτέλε 
ση του προγράμματος κρατικών 
προμηθειών πετρελαίου.

Οπως ανακοίνωσε ο υπουργός 
Βιομηχανίας Ενέργειας κ. Νάτσι 
νας, στο πρώτο οκτάμηνο εφέτος 
διαπιστώθηκε 744 εκ. δολ. για 
την αγορά .6,8 εκ. τόννων, έναν 
τι 1.359 εκ. δολ. που δαπανήσα 
με στο ίδιο χρονικό διάστημα πέ 
ρυσι για την αγορά 63 εκ. τόν. 
πετρελαιοειδών.

255.851.
(Μ 796) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ καθηγητές παραδίδουν ι­
διαίτερα μαθήματα η σε μικρά 
τμήματα ανάλαμβάνοντας προ­
ετοιμασία υποψηφίων Α’, Δ' και 
Γ' Δέσμης, αντίστοιχα τελειο- 
φοίτων και αποφοίτων. Παρα­
δίδονται μαθήματα σε μαθητές 
όλων των τάξεων Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 254123 - 283755.

(Μ 784) 1—10
ΓΑΛΛΙΚΑ’ ΙΤΑΛΙΚΑ, ΑΓΓΛΙΚΑ 
από κυρία για μαθητές Δημοτι­
κού - Γυμνασίου. Τηλ. 226335.

(Μ 785) 1—4
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ δασκάλα παραδί- 
δει κατ οίκον μαθήματα Γερ­
μανικής σε παιδιά Δημοτικού 
ανά ένα· ή δύο. Πληροφορίες

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Σάς γνωρίζομε ότι οι γγρα

φές για τα μαθήματα της σχολι
κής περιόδου 
ζονται.
1) Εθνικών 
από 5 ετών 
νέες.

1986—87 συνεχί

χορών για παιδιά 
και για νέους και

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

ΓΓανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα 
γισμένες προσφορές που θα γί 
νει στις 30 Οκτωβρίου 1986 η 
•μέρα Πέμπτη και ώρα 12 το με 
σημέρι στο γραφείο προμηΟει 
ών του Νοσοκομείου για την 
προμήθεια πεντακοσιων (500) 
φίλτρων EPYPUR και μηχανη 
μα πλάσεως ερυθρών αιμοσφαιρι 
ριωνγία τα παιδιά με Μεσόγεια 
κή Αναιμία.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν 
απευθύνονται στο γραφείο προ 
μηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
εργάσιμη ηυέρα και ώρα (τηλ. 
236544.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

254717....
(Μ 792) -j—g

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ’ κάτοχος LOWER 
CAMBRIDGE, παραδίδει Αγγλι­
κά σε μαθητές Δημοτικού - Γυ­
μνασίου. Τηλ. 255400.

(Μ 789) 1_4
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθη- 
γήτρια, εργαζόμενη σε φρονΤΊ- 
στήριο, παραδίδει μαθήμιοτσ 
Γυμνασίου - Λυκείου. Ποετόι- 
μασία σε Γ και Δ' Δέσμη και 
στην Έκθεση όλων των Δεσμών. 
Επίσης παραδίδει Αγγλικά και 
Γαλλικά όλων των επιπέδων. 
Τηλ. 285503, 1.—5 μ.μ.

(Μ 788) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Από Βιοτεχνία Ετοίμων 
Ενδυμάτων, πεπειραμένες 
γαζώτριες και σιδερωτές.
Πληροφορίες τηλ. 255908
και 251802.

(Ζ432) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευών για να εργασθούν 
στα Μάλλια. Τηλ. 0897) 
31409 και 31853.

(Ζ 340) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτρίΐς 
για τα καταστήματα 
Πετρόπουλου. Πληροφο- 
■ρίες τηλ. 283.100.

(Ζ 409) 1-4

ΖΗΤΟΥΜΕ υπεύθυνο και δρα- 
στήριο άτομο; κύριο ή κυρία, 
να γνωρίζει το σύστημα κατευ- 
θυνομενης πώλησης, για να α- 
ναλάβει την οργάνωση εισαγω­
γικής εταιρίας I.C.C. HELLAS 
για όλη την Ανατολική Κρήτη, 
θα προηγηθούν όσοι είναι MA­
NAGER και έχουν δική τους ο­
μάδα. Μισθός ικανοποιητικός ή 
μεγάλες προμήθειες. Καθορισμέ­
νη. ημερομηνία συναντήσεως 
Σάββατο 27)9)86 και ώρα 10 
π.μ. στα γραφεία μας, Δικαιο­
σύνης 9, 3ος όροφος.

(Ζ 375) 1—7

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.
42.

43
44.

46.

47.

48.

2) Ρυθμικής — Γι μναστ'κής Α 
ερομπικ—ΤΖΑΖ — Μοντέρνο 
χορό Διδάσκει η Δ)δα Ντίνα 
Βασιλάκη πτυχιούχος της Σχο­
λής Μπαλέτου Ραλλούς Μάνου.

Πληροφορίες εγγραφές καθη 
μερίνά στα γραφεία της Σχολής 
Αγιου Μηνά 18 από 9—·1 πρωί 
και 6—9 /.u. τηλ. 286732—288 
971 223472.

Εκ της Σχολής
!—3

Νέο τηλέφωνο

251.6^8

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ — 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητέ συνάδελφε,
Σε προσκαλούμε στην Γ. Σ· 

λ-έλευση μας την Δευτέρα 29—9 
—·1986 ωρα 6 μ.μ. στα γραφεία 
του Συνδέσμου μας.

Μοναδικό θέμα:
Η τροποποίηση καταστατικού

Λόγω της σοβαρότητας του 
θέματος που κατά επανάληψη έ 
γίνε χωρ.ς επιτυχία σε παμακα 
λω να μη λήψει διότι η παρου 
σία σου είναι απαραίτητη.

Με σΰναδελιφικούς χαιρετισ 
μούς.

Για το ΔΣ
Ο Αντιπρόεδρος
Γ. ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

Δ Μ ΠΑΤΑΤΑΝΕΣ
1—3

ί ■

ΑΓΓΛΙΚΑ?
ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 

Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

HTEltAI
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή σχεδια­
στής για συνεργασία. Πληρο­
φορίες τηλ. 288504 — 230678.

(Ζ 345) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως την γερμανικήν - αγγλι­
κήν γλώσσαν παρά κεντρικού 
κ οσμ η μ ατο πωλε ίου. Τ ηλέφω νο
283838.

(Ζ 379) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχο 
νυχτικά, πυξάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.
ανδρικά - γυναικεία 
Άμβση εξυπηρέτηση: 
πρατήριίΐό μας στο· 
Τηλ. 258413.

(Ζ396)

- παιΐδικά. 
από το 

Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετέρια «EL- 
LITE», λεωφόρος Ικάρου, τηλ. 
227190.

(Ζ 348) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να εργασθεί 
ως οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια. Πληροφορίες τηλ. 228559 
ώρες γραφείου, 252250 από­
γευμα.

(Ζ 347)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών για να αναλάβει το εισπρα­
κτικό τμήμα μεγάλης Α.Ε. Α. 
παραίτητα προσόντα: Απολυ­
τήριο Λυκεϊσυ, κάτοχος μοτο­
ποδηλάτου, συστατική επιστο­
λή. Αποδοχές: Μισθός, έξοδα 
κινήσεως. Πληροφορίες τηλέφ. 
287186, κάθε ημέρα σε ώρες 
γραφείου.

(Ζ421) -1—3
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΖΗΤΕΙ 
τεχνίτη και βοηθό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236743.

(Ζ 428) 1__ΰ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα 
Αγγλικά για το ξενοδοχείο 
«ΠΟΡΤΟ», για ρλο το· χρόνο. 
Πληροφορίες τηλ. 243090

(Ζ417) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει ένα μικρό παιδί ώρες κα- 
τοστημάτων. Πληροφορίες οδός 
1821 αριθ. 1, κατάστημα «Ο­
ΡΑΜΑ».

(Ζ399) ι—4

49.

50.

51.

52.

θεοδώρου Ευαγγελία Τζερμιάδω Λασηθίου, 
τηλ. 0844 - 31480
Ιατράκη - Βασιλάκη Μαρία Πλάτωνος 24 Ηρά­
κλειο, συν. Δημητρίου, τηλ. 220906
Καραντινού Έλλη Έβανς 89 Ηράκλειο 
τηλ. 242277
Καραντινού Στέλλα Εβανς 89 Ηράκλειο 
τηλ. 242277
Κυνηγάκη - Τριχάκη Ζαμπία Αρκαλοχώρι Μονοφ. 
τηλ. 0891 - 22871
Καραντινού Καλλιόπη Κόκκινη Χάνι Ηράκλειο 
τηλ. 761147
Κοπακας Μιλτιάδης Δαβάκη 6 Πόρος Ηράκλειο 
τηλ. 227016
Κοκονώζη Μαρία Ιερωνυμάκη 4 Ηράκλειο 
τηλ. 288523
Κουντάκη Άννα Μοίρες Καινούργιου 
τηλ. 0892 - 22428
Καστανάκη Χαρούλα Τίτου Γεωργιάδη 19 Ηρά­
κλειο τηλ. 282340
Κεφαλογιάννη - Αλμπάνη Ιωάννα, Καλοκαιρινού 
19/ Ηράκλειο τηλ. 221487
Κοπακας Νίκος Μελεβυζϊου 11 Ηράκλειο 
τηλ. 284385
Κριάρης Γεώργιος Δασκαλογιάννη 26, Σητεία 
τηλ. 0843 - 23103
Καρακυριάκου Ελένη ιφιγένειας 6 θέρισσος Ηρά­
κλειο τηλ. 250313
Κόπακα Μαρία Έβανς 76 Ηράκλειο τηλ. 284283
Κιρμιζάκης Αντώνης Έβανς 36 Ηράκλειο, 
τηλ. 284423
Κοσμαδάκη Άννα, Μάλια Πεδ. τηλ. 0897 - 31064 
Καρύδης Μιχαήλ Ελούντα Αασιθίου τηλ. 0841 - 
22421
Κικιβαράκη Αναστασία Ραφτοπούλου 6 Ηρά­
κλειο τηλ. 235564
Λαβοπούλου Τζένη Οδυσσέως 3 Πατέλλες Ηρά­
κλειο τηλ. 241117
Λαμπράκη Ρένα Αρκαλοχώρι Μανοφ. 
τηλ. 0891 - 23313
Μαρκάκη - Κοτζαμπάση Νίκη Ιωνίας 2 Ηράκλειο 
τηλ.284333
Μηλιαράς Γεώργιος Κρουσώνας Μαλεβυζίου 
τηλ. 236379
Μπρόκου - Φαρσάρη Δέσποινα Κριτσά Αασιθίου 
τηλ. 0841 - 51444
Μυλωνάκη - Χωραφά Μαρία 28 Οκτώβρη 8 Αγ.
Νικόλαος τηλ. 0841 - 28567
Μποντζώρλου - Γιαννακουδάκη Ρένα Έβανς 32
Ηράκλειο τηλ. 286336

79. Σπυριόάκη - Κανάκη Πόπη Πολυχρονίδου 8, Ση- 
τείΰ Τήλ. 0843-23104

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.
94.

95.

96.

97.

98.

99.

Χοφουλάκη Κλεάνθη 1 υμπάκι Πυργιωτίσσης 
τηλ. 0892 - 51311
Σπυριδάκη - Αναστασάκη Μαρία Επτανήσου 43,
Ηράκλειο τηλ. 253896
Σφυράκης Πέτρος Νικ. Φωκά 21 Ιεράπετρα 
τηλ. 0842 - 28700
Σταυρακάκης Εμμανουήλ θεοτοκοπούλου 7, Ιε­
ράπετρα τηλ. 0842 - 22324
Σαριδάκης Γεώργιος Μοίρες Καινούργιου 
τηλ. 0893 - 22328
Σουρανάκη Αντωνία Μοχός Πεδ. τηλ. 0897 - 
61441
Σπυριδάκη - Δραμητινού Μαρίνα Αρκαλοχώρι
Μονοφατσίου τηλ. 0891 - 23277
Σταυρακάκης Εμμανουήλ Ύδρας 8 Ηράκλειο 
τηλ. 220041
Σκουλάς Μιχαήλ Λασσαίας 2 Ηράκλειο 
τηλ. 253545
Στρατάκη Καλλιόπη Τύλισσος Μαλεβυζίου 
τηλ. 287249
Σταματάκης Κων)νος Χαρ. Τρικούπη 33 
τηλ. 289188
Τζατζαδάκης Σωτήρης Σουλίου 13 Πόρος Ηρά­
κλειο τηλ. 224946
Ί σαφαντάκη Ελευθερία Μυστρά 34 Ηράκλειο 
τηλ. 289872
Τακάκη Ελένη Αμαζόνων 39 Ηράκλειο
ΦαΤτάκη Βουλα Δαιδάλου 6 Ηράκλειο 
τηλ. 283527
Φουντουλάκη Χρυσούλα Αγ. Τίτου 16 Ηράκλειο 
τηλ. 288681
Φρουζάκη Κρυστάλλω Κνωσού 11 Αγ. Νικόλαος 
τηλ. 0841 - 24174
Φαλιακάκη Ασπασία Ριζηνίας 19 Ηράκλειο 
τηλ. 225268
Φυροπούλου Αικατερίνη Μπαριτάκη 42 ίεράπε- 
τρα τηλ. 0842 - 28945
Φανουράκης Εμμανουήλ Μονής Καρδιωτίσσης 20
Ηράκλειο τηλ. 243483

100. Φιορέντζης Νικόλαος Βιτσέντζου Κορνάρου 4 
Αγ. Νικόλαος τηλ. 0841 - 22226

101. Χαφέηρ Κοπιδάκη Ειρήνη Αρχάνες Τεμένους

102. Χουρδάκη - Περακάκη Ζωή Μιχ. Κοθρή 22 Ιερά- 
πετρα τηλ. 0842 - 23784

103. Χατζηλϊας Θεόδωρος 11 Οκτωβρίου 1944,12, Η­
ράκλειο τηλ.234574

104. Ψαραδάκη Αθηνά Μούγλων 7 Αλικαρνασσός, Η­
ράκλειο τηλ.224554

ί

ί

1

ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος νεαρός 
για< σουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 87.

(Ζ 416) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την επί­
βλεψη 2 παιδιών, εσωτερική ή 
με ωράριο. Τηλ. 232673.

(Ζ 395) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός αποκλειστικά 
για τηλέφωνο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 254588.

(Ζ 390) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για τουριστικό γραφείο. Πλη­
ροφορίες LION TOURS, Δαιδά­
λου 11.

(Ζ430) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο. 
ρά για κατάστημα. Πληροφορί­
ες κατάστημα «11-.BOAT», Ζω­
γράφον και Αβέρωφ γωνία.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου βίο' 
μηχανικής εταιρείας ειδικευμέ­
νος μηχανικός - συντηρητής, 
θα προτιμηθεί έμπειρος μηχα­
νικός του Εμπορικού Ναυτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 821204.

(Ζ2θ0) 1—10

(Ζ 429) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολό­
γος. Πληροφορίες τηλ. 221061 
ώρες γραφείου.

(Ζ 431) lu-no

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεί'α. Συστά­
σεις απαιραίτητες. Τηλ. 220.148 
μετά τις 4 μ.μ.

(Ζ447) 1—2
ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ: Ζητάμε 
δραστήρια άτομα στις εξωτε­
ρικές πωλήσεις για να εργα- 
σθούν Κρήτη και Επτάνησα με 
έξοδα μεταφοράς και διαμονής 
πληρωμένα από εμάς. Πληρο­
φορίες τηλ. 225222. ώρες γρα­
φείου.

(Ζ 413) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να εργαστεί 
ως οικιαίκή βοηθός σε οικογέ­
νεια. Πληροφορίες τηλ. 252250 
— 228559.

(Ζ414) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
για την χειμερινή περίοδο στην 
καφετερία - PUB «ELYSEE». 
Μισθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από ώρα 6—12 
μ.μ., παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπε- 
τυν - Χαραλάμπη 1.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ονεη 
δίικευτοι εργάτες. Τηλ. 250926

(Ζ 444) 1ι—3

(Ζ 400) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μόνι­
μη απασχόληση στην ταβέρνα 
- μπαρ «ΖΟΡΜΠΑΣ». Μισθός ι­
κανοποιητικός - ποσοστά. Τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο.

(Ζ 405) 1—6
ΑΠΟ την ΜΑΡΤΙΝΕΓΚΟ ζητεί­
ται οδηγός - πωλητής με επαγ- 
γελμστικό δίπλωμα Γ' κατηγο­
ρίας και γυμνασιακή μόρφωση.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία σε 
κατάστημσ σουβλάκι μέσα στην 
πόλη. Πληροφορίες μετά τις 5 
ιμ-μ. Τηλ. 288955.

(Ζ4ί35) 1—3
ΖΗΤΩ συγικάτοΊικο και πωλείται 
αεροπορικό εισιτήριο από Αθή­
να για Μόναχο 30)9)86 13.000 
δρχ. Πληροφορίες οδός Πατρό­
κλου 3ι Καμίνια (πίσω από το 
γήπεδο· του ΟΦΉ), κ. Φώτη.

(Ζ 434) 1—2

Τηλ. 251633.
(Ζ438) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μστρη- 
τοίς δίκαννο δωδεκάρι ελαφρώς 
μεταχειρισμένο, κατά προτίμη­
ση Σούπερ Ποζέ. Τηλ. 221.768.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη να γνωρίζει τα πάντα π 
καπ/ως συνεταίρος Τηλέφωνο 
283887.

(Ζ 445)

(Ζ 448) 11—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός σερβιτόρου για τη χειμε­
ρινή περίοδο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285.197.

(Ζ437) 1—6
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Κ>ΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επα,γγελματι- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 75 
κές στέγες 2 δωματίων με λσυ- Τ.μ. επιπλωμένα, περιοχή Κρέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 3άρι με βοηθητικούς χώ­
ρους για φοιτήτριες. Τηλέφωνο 
255650, μετά τις 2 μ.μ.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό. Τιμή 112. 
COO δρχ., Στρυμόνος 8, Δειλι­
νά. Πληροφορίες εντός, απο­
γευματινές ώρες.

τρό στο Καμαράκι. Πληροφο. 
ρίες τηλ. 288582.

(Ε 214) 1-43
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα καινουργές, μετά τηλε­
φώνου 50 M2 επί της οδού Αν­
θεμίου 30 (όπισθεν Καπετανά- 
κειου)^ Πληροφορίες τηλέφωνο 
288429.

τα Μπητς. Πληροφορίες τηλέφ.
284385 — 287044.

( Ε 75) 1—10

(Ε 968) 1—10

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
μπάνιο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283.994, από 4—6 μ.μ.

Τ—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο 
κέντρο της πόλης. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241441.

(Ε 212) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· 2 
δωματίων στην οδό Μεραμβέ- 
λου 18 (πλησίον ξενοδ. «Εσπέ- 
ρια»). Πληροφορίες τηλ. 221158 

(Ε211) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ικαινσύργια ιμε τηλέφωνο και 
κεντρική θέρμανση στο Μ·αστα- 
μπτά, οδός Συπώκου 88. Πληρο­
φορίες τηλ. (01) 8067035.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τρίφατσο (Α- 
βέρωφ - Σμύρνης - Μανουσο- 
γιάννη) β' όροφος 6 δωμάτια 
και βοηθητικοί χώροι, κατάλλη­
λο γιο επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλέφ. 230110 ή 
282768.

(Ε 139) 1—6
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια απο­
κλειστικά για φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο με κουζίνα 
στο κέντρο του Ηρακλείου κο­
ντά σε λεωφορειακές γραμμές 
για τις σχολές. Λογικές τιμές. 
Λεωφόρος Καλοκαιρινού και 
Κισσάμου 2, απέναντι από τη 
Χανιώπορτα, πάνω από «Ολυ- 
μπίκ» τουριστικό γραφείο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στην πολυκατοικία ΗΛΕΚΤΡΑ 
β' όροφος. Τηλέφωνα 236369 ή 
227839.

(Ε116) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με λουτρό και ντους. 
Τηλ. 285513.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι για φοι­
τήτριες και 5άρι, στην περιοχή 
Ξεροπόταμου. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 250526.

(Ε189) 1—6

(Ε 109) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με πατάρι, W.C., οδός Κία- 
τεχάκη 25 (έναντι ΑΤΕ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 284018.

(Ε1&1) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πέ­
ντε κυρίων δωματίων στο κέν­
τρο της πόλεως (Άγιος Τίτος). 
Πληροφορίες τηλ. 251256, από 
11.00 — 13.00.

(Ε 193) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καθώς 
και δύο υνεχόμενα* δωμάτια ε­
πί της οδού Ντεντιδάκηδων, 
πάροδος Λήμνου 14. Πληροφο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες έ­
ναντι Αγίου Νεκταρίου οικία με 
2 κρεβατοκάμερες, καθιστικό, 
κουζίνα, λουτρό, μεγάλη βερά­
ντα και κήπο 1000 τ.μ. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 231505 από 3 έ­
ως 10 μφ.

(ΕΊ54) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α­
ρίστης κατασκουής, 70 τ.μ., 
στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
δίπλα στο πρακτορείο μεταφο­
ρών «Φοίνιξ». Τηλέφ. 0894 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό λουτρό, αυ 
τομικό τηλέφωνο, με κεντρική 
θέρμανση. Πληροφορίες στο
τηλέφωνο 254579. 

(Ε 167) 1—Ί2

ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε­
νοικιάζονται δωμάτια επιπλωμέ­
να με δικό τους ή κοινό λου- 
τροκαμπινέ, καθώς και επαγγελ. 
ματτκές στέγες. Τηλέφ. 283930,

(ΙΕ 938) 1—3

(Ε 213)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
επιπλωμένα

δωμάτια για φοιτητές, οδός Πε- 
τλξμπούρη 18, τηλ· 255765.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
τ.μ. για 4 φοιτήτριες, οδός Μά­
χης Κρήτης 35, Χανιώπορτα. 
Πληροφορίες τηλ. 0393)41231, 
κ. Κων. Νεονάκη.

(Ε215) 1—7
(Ε 103) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία δωμάτια 
γισ τρεις φοιτήτριες, πλησίον 
Γυμνασίου θερίσσου, Στράβω­
νος 4. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252379.

(Ε 142) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δύο δωματίων για φοιτήτριες. 
Τηλ. 242279 — 236896.

(Ε53) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια 
μέρισμα εις Γούβες, πλησίον ε­
θνικής οδού για χειμερινή ή κα­
λοκαιρινή κατοικία. Τηλέφωνο 
233404.

(Ε 178) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι και επιπλωμένα δωμάτιο. Τη-

ρίες 5—8, τηλ. 280351. 
(Ε 187)

31215.
(Ε 169) 1—15

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα. 
τάλληλα και για φροντιστήριο, 
γωνία Αγίου Τίτου και Μιλάτου, 
α’ όροφος (έναντι Δημαρχίας). 
Τηλ. 287431 — 221966.

(Ε 188) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Αποθήκη 
750 τ.ιμ. Έχει τριφασικό ρεύ­
μα, νερό και τηλέφωνο. 2) Α- 
ποθήκη 200 τ.μ. Πληροφορίες
τηλ. 250944. 

(Ε 179) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
καινούργιες, επιπλωμένες, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο (ΒενιζέλειΟ') 
για φοιτητές και μη. Τηλέφωνα 
255514 — 234064.

•(Ε 161) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιαι σε 
φοιτήτριες και φοιτητές μέσα 
σε ανεξάρτητο διαμέρισμα με 
κοινόχρηστη κουζίνα και λου­
τρό και άλλους βοηθητικούς χώ 
ρους. Δ)νση: Εθνικής Αντιστά­
σεως 60, τηλ. 230.072.

(Ε216) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2 επί της 
οδού Αρετούσης 36, έναντι κεν­
τρικών γραφείων «Μινω.ικών 
Γραμμών». Πληροφορίες άνωθεν 
καταστήματος ή τηλ. 220195- 
01)2911033’ ώριες καταστημά-

λέφωνο 254591.
(Ε 191) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
ταυ Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-7 μήνες). Πληρο- 
φρρίες τηλ. 288543 — 251995.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοιτη­
τές κοντά στο Πανεπιστήμιο, ο­
δός Αλεξ. Παπαναστασίου 265. 
Τηλ. 238510.

(Ε 150) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές και φοι­
τήτριες. Τηλ. 252524.

(Ε152) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35 τ.μ. 
και 200 τ.μ. πατάρι, με τριφα­
σικό ρεύμα ειδικό για βιομηχα­
νικές επιχειρήσεις. Τηλ. 242646 
κ. Τσικνάκη, ώρες γραφείου ή 
0894)22189 κ. Σχοιναράκη.

(Ε131) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
διαμέρισμα, για σπουδάστρια, 
επί της Λ. Δημοκρατίας 6. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228400, 5 - 7 μ.μ.

(Ε 173) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρική γκαρ- 
σονιέρα με τα απαραίτητα έπι­
πλα στο β’ όροφο μονοκατοι­
κίας για εργένηδες. Τηλ. 283580 
ώρες καταστημάτων.

(Ε176) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διΰμέρισ;μα 3 
δωματίων στην Λεωφ. Δημο- 
κρατίσς, παραπλεύρως «Βαλκά­
νια», κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 281500 
— 284328’ 10-12 π.μ. και 6- 
8 μψ.

(Ε 168) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. κατάλληλο για SUPER - 
MARKET, ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ, ΓΥ 
ΜΝΑΣΤΗΡΙΟ, ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ 
κλπ. Λευκωσίας 17, Δειλινά, τη­
λέφωνο 251.348.

(Ε170) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στο Μέγαρο «Ηλέκτρα», 2ος 
όροφος. Πληροφορίες τηλέφ. 
227.485, από 9-4 μ.μ. και 
232.39Γ από 5-9, κ. Στέφανο.

282880, 283279.
(Ε943) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα επιπλωμένο ή ημιεπι- 
πλωμένο για ανδρόγυνο σε κεν­
τρικό σημείο της πόλεως και 
με θέα στην θάλασσα. Τηλεφω­
νήστε ώρες εργασίας στο τηλ.
285556.

(Ε 164) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια και 
γκαρσονιέρες επιπλωμένα, και­
νούργιας κατασκευής στη θέση 
διακλάδωση TEI, I. Αθητάκη 2 
(προ Εσταυρωμένου). Τηλέφω-
νο 251118.

(Ε 156) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
κατάστημα

(Ε 124) 1-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. ισόγειο επί της Λοχαγού 
Καραγιάννη 6. Τηλ. 282991, 10 
—13 π.μ.., 6—8 μ.μ.

(Ε 1126) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
5 κυρίων δωματίων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231800.

(Ε151) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον ΚΑΡΤΕ- 
ΡΟ δυάρι και τριάρι επιπλωμέ­
νο σε απόσταση 200 μ. από την 
πλαζ του EOT. Πληροφορίες 
τηλ. 235155 πρωί 10—12.

(Ε 195) 1—4

στην Εθν. Αντιστάσεως 56, 105 
τ.μ. και επιπλέον πατάρι 50 τ. 
μ„ καλοριφέρ, τουαλέττα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 230128’ ώρες 1 - 
2 μ.μ.

(Ε159) 11—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία για οι­
κογένεια ή για φοιτήτριες, 4 
δωματίων, σολοτραπεζαρία και 
αποθήκη στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 222524, ώρες 17.30—19 
μ.μ.

(Ε162) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη επί της πλατείας ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΙΑΣ αποτδλούμιενη από 5 
αίθουσες (γραφείο, κουζίνα και 
λουτρό). Τηλ. 223839 8—2 μ. 
μ„ 282101 5—9 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέριες 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο χι­
λιόμετρο της νέας εθνικής οδού 
περιοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρ­
κεια μισθώσεως ενός έτους. Πλη 
ροφορίες τηλ. 286803 - 761017 
- 238489.

(Ε45) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές - φοιτήτριες, Τηλέφ. 
225657 από Τ—8 μ.μ.

(Ε 196) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά­
νι, οδός Ανωπόλεως 6, έναντι 
Χατζή, διαμέρισμα 100 τ.ρ. με 
τηλέφωνο και τζάκι, άνευ επί­
πλων ο πρώτος όροφος διορό- 
φου οικοδομής. Πληροφορίες 
τηλ. 283393.

(ΙΕ 197) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
τ.μ. κατάλληλο για οδοντια­
τρείο - εργαστήριο κλπ. στην 
περιοχή Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892 - 22466 οι­
κίας και 22750 γραφείου Μοί­
ρες·

(Ε 61) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο για φοιτήτριες, στην πε­
ριοχή Μ'εσαμπελιές (Γιόφυρο). 
Πληροφορίες τηλ. 237449.

(Ε204) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με θέρμανση και χρή­
ση κουζίνας μόνο γιοι φοιτή­
τριες και φοιτητές. Πληροφο. 
ρίες τηλ. 252455.

(Ε993) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοίκίπ 
110 τ.μ., 2 δωματίων - σσλοΗ 
τραπεζαρία. Πληροφορίες τηλ. 
031 - 942446’ 5—7 μ.μ.

1—5(Ε67) 1—10 (Ε 127)

11—6 (Ε 1000) 1—10

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΑΡΚΑΝΑΚΗ
είναι: 243795

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Τηλ. 242-592

ISUZU Π

Φλωρίνης 27 - ΠΟΡΟΣ,

των.
(Ε 143)

1

όπως κάθε χρόνο, έτσι κι εφέτος, διαθέτει ετοιμοπαράδοτες 

σε πολύ καλές τιμές, μια μεγάλη ποικιλία από θερμάστρες 

υγραερίου, και θερμάστρες ακάθαρτου πετρελαίου με μπου­

ριά. Περισσότερες πληροφορίες, στο τηλ, 255132.

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Έναρξη της νέας περιόδου με μια ταινία έκπληξη 

ΒΙΡΑ ΤΙΣ ΑΓΚΥΡΕΣ (ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ Νο 6)
Α ΠΡΟΒΟΛΗ — Παραγωγής 1986

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ

£/I^TC... στην
εκβείΗ

Olivetti ΛΕΒΗΤΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡ1ΑΝΟΣ
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΧΟΥΜΕΡΙΛΝΟΕ 
μηχανήματα εφαρμογές

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ RAL - RG 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟ­
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

25-26-27
Σεπτεμβρίου

ASTORIA HOTEL
(ώρες λειτουργίας 11.00 ■ 13.00 717.30 - 22.00)

Ηλεκτρονική Κρήτης 
Μαρογιώργη 3 (Τ.Θ. 1156) 

. 71110 Ηράκλειο 
, Τηλ. (081) 289222 - 241765

• Ρυθμική Γυμναστική
® Ενόργανη Γυμναστική
• Αερόμπικ.

• Αδυνάτισμα - Σύσφιξη 

® Σάουνα.

Γυμνάζεστε σωστά και υπεύθυνα 
από πτυχιούχους Καθηγητές Φυο. Αγωγής.

ΤΜΗΜΑΤΑ: ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ 

Διεύθυνση: Γιάννη Ψυχάρη 39 - Μασταμπάς 

Πληροφορίες: Τηλ.: 252338, 252313, 253791

(Απέναντι από τα Δικαστήρια)
Από 1ης Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν 

τα κάτωθι τμήματα:

• Πρότυπα παιδικά (για μαθητές Δ’ Ε' Στ’ Δημοτικού)
® Όλων των τάξεων (A’ Β’ O' D Ε’, PALSO, HIGHER 

και F. Ο GAMBRIDGE)
® PROFICIENCY CAMBRIDGE
• Ειδικά ταχύρυθμα τμήματα τριμήνου διάρκειας 

για μεγάλους.
Σύγχρονη Διδασκαλία (VIDEO CASSETTE SYSTEM) 

Αγάπη και φροντίδα για το παιδί.
Εξασφαλισμένη επιτυχία στις εξετάσεις PALSO και

CAMBRICGE.
ΤΜΗΜΑΤΑ:

ΠΡΩΙΝΑ, ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ, ΒΡΑΔΥΝΑ.
Εγγραφές καθημερινά 9,30' —1, 5 — 8,30'

Τηλ. 285582, 287060

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου M U NSTER της Δυτ. Γερμανίας 

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ 
ΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ - ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΟ ΕΥΑΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
1—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. εχτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις: 
Ψαρομηλίγκων 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 284354

I Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ
(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών 
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
)Ι ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 
Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 

Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΑΜΑΞΙΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ
ΚΒ 26 (απλό Διαφορικό) ΚΒ 41 (διπλό Διαφορικό) 4X4

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών

θϋ ποροοοΕάσουμε εφαρμογές γιο
Λβγιστόριο 
Αποθήκη 
^Ε&Οοδοσία

Τεχνικές Εταιρείες 
Ξενοδοχεία

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέος αριθμός τηλεφώνου 

του Δικηγορικού Γραφείου 

του ΓΙΩΡΓΟΥ ΒΑΘίΑΝΑΚΗ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ: Πλατεία Κορνάρου 26

(είσοδος Λασιθίου 1) — Τηλ.: 288196 |
Λειτουργούν όλες οι τάξεις, και f

1. Τμήμα ενηλίκων. /
2. Τμήματα εντατικά για Τουριστικά Επαγγέλμα- |

τα, από 1)11 — 15)3. |

Εγγραφές 9,30—2 και 5,30—9, κάθε μέρα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους Εμπόρους Ηλεκτρικών Ειδών 

Οικιακής Χρήσεως.

Η Αποθήκη

ΜΗΝΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ και Σία Ε.Π.Ε.

PICK-UP 
ΤΩΡΑ

Μηχανή τύπου Σπέσιαλ G1612 1600 CC με 94 PS 

Διαφορικό ενισχυμένο C50 ικαν. έλξης 1600 κιλά

Σασμάν ενισχυμένο Μ75 ικαν. έλξης 2600 κιλά

Έγκριση Υπουργ. Συγκ. 1305-047 

ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ 

(μεταλλικό χρώμα, φιμέ τζάμια, πίσω προφυλακτήρα)

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΙΩΝ. ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. 0892)22144

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 081)237596

Γιπτοους 
Συμβολαιογράφους 
Μηχανικούς

Εταιρείες Μπετόν
Βιομ. εταίρων ενδυμάτων 

κ.λ.π.
Κατάλληλος γιά ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 

οικίες, σχολεία κ.ά.
Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­

τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.
Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 

τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.
Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­

τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

Εχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής γιά μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ 
Μίνωος 90 — ΝΕΟ τηλέφωνο: 254-410

ΓΑΛΛΙΚΟΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΝ 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228-936

— Τα Μαθήματα άρχισαν.

— Οι Εγγραφές συνεχίζονται.

— Το τμήμα «FRANCAIS DU SECRETARIAT» 
αρχίζει στις 20 Οκτώβρη.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εγγραφούν εγκαίρως.

— Τμήμα SORBONNE I, θα λειτουργήσει παράλ­
ληλα με το SUPERIEUR.

ΓΑΛΑΞΙΑΣ· ΚΥΨΕΛΗ· ΓΑΡΔΕΝΙΑ 
ΦΟΙΒΟΣ · ΝΤΑΛΙΑ · ΚΑΠΙΤΟΛ -

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΓΡΑΝΙΤΑ 
ΕΙΝΑΙ Η ΓΡΑΝΙΤΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ

>(O\JV< ΕΙΝΑΙ ΕΞΙ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΣΕΞΥ

■^ΒΠΆ TIE
c ΆΓΚΥΡΕΣ ! ι
Ο «ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ 6» [ |

Μια κωμωδία γεμάτη από θεότρελλες νεανικές φάρσες και απίθανη 
μουσική Ροκ εντ ρολ.
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ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος θηλυκός, 
ράτσας Κεύνισχα .(7 μηνών), 
άσπρο με καφέ πιτσιλιές, από 
περιοχή Γιόφυρο. Παρσχαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
242C64 και αμείφθήσετα'ι με 20.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολύχρονη 
πείρα στα φροντιστήρια παρα­
δίνει ιδιαίτερα μαθήματα στο 
σπ,ίτι σας. Πληροφορίες τηλέφ- 
250.149.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DR 250 σε καλή κα-

(Μ 812) 1—2

000 δρχ.
(Δ 920) 1—5

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ νοσοκόμα κάνει 
ενέσεις σε ασθενείς κατ' οίκον. 
Γίληροφορίες τηλ. 280090.

(Δ 919) 1—2

ΧΩΜΑΤΕΡΗ δέχεται μ®ά- 
ξα, περιοχή Γούβες, δϊ- 
πλα ρεστοράντ «Νέα Κυ- 
βέλεια». Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 233596,

(Δ 921) 1—10

ΚΥΡΙΑ οναλαμβάνει τη φύλαξη 
παιδιών πρωινές ώρες στο σπί­
τι της. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250473.

(Δ 918) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ κυνηγκτιικός σκύλος 
ράτσας «ΜΙΠΙΙΓΚΛΙΣ» στην πε- 
ρισχή Ανισαρά Χερσονήσου, 
χρώματος καφέ - άσπρο. Φο­
ρούσε περιλαίμιο αντιπαραισι- 
τικό. Ο ευρών αμειφθήσεται. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 22794 
ή 281198.

(Δ 917) 1—4
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΑ αυτοκίνητα α­
γοράζω τοις μετρητοίς. Τηλέφ. 
251950 — 251951.

(Δ915) 1—6

ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγη,τής 
με φροντιστηριακή πείρΌ. Ανα­
λαμβάνω υπεύθυνα πραετοιμα- 
οί α μπσψηφίφν για ΊΤάλιεά Πα. 
νεπισιήμια. Τηλ. 230033.

(Μ 809) ‘
ιμασία για Τη, 2η ΔΕΣΜΗ. Τηλ. 
ιΝηπιαγωγό σε παιδιά Δημοτι. 
κού Σχολείου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 280090.

(Μ-81131)
ΦΟΙΤΗΤΕΣ της Φυσικομαθημα­
τικής οναλαμβάνουν σπιεώθυνα 
μαθητές Α' Λυκείου για καλή 
προετοι μασια και κατανόηση 
των μαθημάτων Φυσικής, Μα- 
θημοτκών, Χημείας. Γκρουπ έως 
'5 άτομα ή ιδιαίτερα,, Τιμές προ- 
σΐιτές. Τηλ. 226167 - 231240.

(Μ8Τ0) 1—1Q
ΧΗΜΙΚΟΣ’ με φροντιστηριακή 
πείρα, παριαϊδίδει μαθήματα: σε 
μαθηίτές Γυμνασίου - ΑυικιείΟιυ. 
•Αναλαμβάνει υπεύθυνη προετοι­
μασία για 1η, 4η ΔΕΣΜΗ. Τηλ.
284719 ή 821340. 

(Μι 8111) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήμαιτα ιδιαίτερα· ή σε 
γκρουπ 2-3 ατόμων ρε μαθητές 
ιΓυμναριίιου' -Λυκείου:. Προετοι. 
μασίια: υποψηφίων Α’ και Δ' Δέ-

ΖΗΤΩ
ΜΛιιΒόύίί&^^ 

να' προσέχω παιδί στο
-σβτίτι μου, ανεξαρτήτου ηλικί­
ας. Πληροφορίες Δρακοντσπου- 
λσυ 45, πρωινές ώρες.

Ί— Ί 
ΓΑΤΑΚΙ όμορφο, χαριτωμένο, 
παιχνιδιάρικο, ζητά στοργή, 
τροφή και κατοικία ατιό κάποι­
ον φιλόζωο. Τηλ. 286634.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροισυγκολλητής. 
•θα προτιμηθεί ο. γνωρίζων από 
τόρνο. Τηλ. 230462 — 231487.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
σε φροντιστήριο. Τηλ. 255937.

(Ζ378) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες (φοιτή­
τριες κλπ.) για εργασία εντός 
του πρωινού (μεταξύ 8 π.μ. και 
1 μ.μ.) στο κέντρο της πό- 
λεως. Ελεύθερο ωράριο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286416.

(Ζ 44Θ) 1—2

ΠιολεηαΓ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ, μοντ. 
81 - 82, με πολλά εξτρά, 17.000 
χιλ., με γερμανικό αριθυό. Τηλ 
236664.

(Π 176)
ΛΙΓΑΡΙΑ: 4 στρέμματα, αμφι­
θεατρικά επί του κόλπου 450 μ. 
από τη θάλασσα, κατάλληλα 
και για εκμετάλλευση, πωλού- 
νται. Τηλ. 01)8028666, από 4- 
S.30 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ναυτικό SITRO- 
ΕΝ GSA, μοντ. '84, με 20.000 
χιλ., ολοκαίνουργια. Δεκτός 
κάθε έλεγχος, λόγω ανάγκης, με­
τρητοίς. Τηλ. 221242.

(Π 100) 1—4

τάστοση. Τηλ. 241371
Νίκο, 5—10 μ.μ.

(Π 156)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CONSUL 1700 κ.ε. σε

τον κ.

1—3 
FORD 

αρίστη
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.
255888’ κ. Μιχάλη. 

(Π 105) 1—5

(Ζ 453) 1^—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα· για συγκα- 
ταίκηση. Πληροφορίες τηλέφω-
να 254332 — 256401.

(Ζ 450) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υάγκιρας ή βοηθός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αγακού Μετόχι, 
περιφέρειας Τσαλικάκι, αμπέλι 
6 στρεμμάτων και 2) Αγρός 5 
στρεμμάτων και 2C0 μέτρων, ο­
λόκληρος ή τμηματικώς, συνο- 
ρεύσντας μ,ε ιδιοκτησία αδελ­
φών Ιατράκη, πλη,αίον Πανεπι­
στημίου και απόσταση 300 μέ­
τρων από την εθνική οδό. Πλη-

(Π 978) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
παραπλεύρως «Ηλεκτραγοράς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχει. 
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα-

μάγειρα και μπουφετζής.
280.679 — 283.291.

(Ζ 454)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την 
βλέψη παιδιού 8 μηνών

Τηλ.

1—3 
επί- 
από

ραφοριες από 8—1 
285813.

(Π 170) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας 
75 τ.μ. περίπου στη,

•μψ., τηλ.

ρές.
(Π 657) 1—25

β’
Λ.

ΜΑΘΚΜΑΤ»
ΒΙΟΛΟΓΟΣ (μετιαπτυχιαικός υ- 
πότροφος Παν. Κρήτης) προε­
τοιμάζει υπεύθυνο υποψήφιους 
Β' Δέσμης στα μαθήματα Βιο­
λογίας - Ανθρώπολοιγία'ς. Πλη­
ροφορίες καθηιμεριινά 8—10 μ. 
ΐμ., τηλ. 239047.

σμης. Τηλ. 284084. 
ήΐΜΐ8>14)

ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχοί 
φροντιστίηριακή πείρα,

και με 
παριαιδά!-

δει μαθήματα πρωινές ώριες κατ' 
σίικόν σε μαθητές Δηιμοτικού. 
Τηλ. 284084.

(Μ 81'5) 1-^4

(Μι 803) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΧΗΜΕΙΑ 
κατ' οίκον παραιδίδει καθηγιη^ 
τής σε μαθητές Γυμνασίου-Λυ 
κείου. Τηλ. 233260.

08.30 — T5-0O. Μισθός 20.000. 
'Πληροφορίες οδός Λάππα 43, 
/κ. Στέλλα, αιπιογευμστινές ώρες.

(Ζ 451) -ί—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη γαζώτρια. 
Γίληροφορίες τηλ. 242180.

(Ζ 452) -|^3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα στην καφιετέ- 
•ρια «ΝΤΕΝΙΟΣ» γιο τη χειμερ:ι- 
νή περίοδο. Πληροφορίες τηλ. 
280864, μετά τις 5 μ.ιμ.

59. Πληροφορίες τηλ.

1—ilO 
ορόφου 
Κνωσού 
237139’

από 10—4 μ.μ. και· 5—·8 u.u.
(Π 172) 1—2

(Ζ 455) 1—no
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «ΕΛΛΗ» 
ζητά δύο κοπέλες. Πληροφορίες 
μετά, τις 5 gjp., οδός Σμύρνης 
4, έναντι ξενοδοχείου «Μιεντι- 
Τεράνεάίν», τηλ. 250820.

(Ζ456) ' ι^-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
Νικολάοιυ και δίπλα στον οικι- 
σμό Ίστρου, εκτάισεως 4.050 
Μ:2, άρτιο προς οικοδόμηση ή 
ιανταλλάσσεται με οικόπεδο εν­
τός σχεδίου στο Ηράκλειο ή μο­
νοκατοικία. Γίληροφορίες τηλ. 
235829, από 3—8 μ.μ.

(Π 170) ί—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σαυλτανί Τ. 
000 Κ'ρμρμρΰλες, 2.300 τ.μ. στη 
Σίλοιμο. Γίληροφορίες τηλέφω­
νό 221S93, κ. Ευάγγελο Αλβα-
δίτη.

. '(Ο 171) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επχείρηση για οιαν- 
δήοπτε επαγγελματική στέγη σε 
κεντρικότατο σημείο της πό-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Φορτωτές από Δυτ. 
Γερμανία 1) CATERPIL­
LAR 922 Β, 930, 955-Κ, 
988. 2) INTERNATION- 
NAL 60 DH, 90 C- Ε, 3) 
VOLVO 218, αυτόματο, 
β) ΓΚΡΕΙΝΤΕΡ 14σάρι Ο- 
RENSTEIN σε αρίστη κα 
τάσταση. γ) Κάθε μηχά 
νήμα. ΕυνοΤ'κοί όροι πλη 
ρωμής. Πληροφορίες DR. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ, α) Λάρισα, 
τηλ. 041 - 255703 — 235 
158. β) Μόναχο τηλ.: 
0049-89 - 591583.

(Π28) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MITSUBICHI COLT κλουβάκι, 
120ο CC, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 284940.

(Π 43)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'82, σε καλή κατάσταση. Τηλ.
289194.

(Π 29) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται FIAT 126
PERSONAL, μοντέλο 1976 με- 
τρητοίς. Τηλ. 241210, 9—2 και

(Π 30) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
εντός σχεδίου με κάλυψη 60ο) ο 
στην Ανάληψη Χερσονήσου 
(Σβούρα Μετόχι). Πληροφορίες

λεως. Τηλ. 281495. 
(Π 996) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες ακτινολογι­
κό εργαστήριο (ODEL 700 ΜΑ). 
Πληροφορίες τηλέφ. 282880 —
283930 — 284580.

(Π 915)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
60 ατρέμ. στην Μεσαρά 
σΤην διαδρομή Αγ. Δέκα 
- Βαγιονιά. Πληροφ. τηλ. 
221834 από ώρες 2,30 — 
8.

τηλ. 237191.
(Π 109) 1—3

1—10 (Π78) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CONSUL κου­
πέ, δίπορτο, μοντέλο 1976. Τη­
λέφωνο 241210’ 9—2 και 6—9
μ.μ.

(Π 31) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ nOpaeaAaowa DI. 
SCOTEQUE 300 τ.μ. με ενσω­
ματωμένη ταβέρνα στην Ελού-
ν™ Κρήτης. Πληροφορίες τηλ. 
5841)41161, κ, Κσλάκη, από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 7- 
ετους κατασκευής λουξ 
5άρι 125 τ.μ. επί της ο­
δού Ρόδων όπισθεν Ζαχ) 
τίου Κριτζά. Πληροφ. 
τηλ. 283757, 288134, ώ­
ρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ FIAT 127 και DAI­
HATSU COUPE, μοντέλα 1979 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 226495 — 
226115.

(Π 106) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα ελαφρώς 
μεταχειρισμένα, σε χαμηλή τι­
μή. Τηλ. 220.652.

(Π 110) 1—10

(Δ907) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
Κάραβαν OLYMPIA, μοντ. '64, 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241331.

(Π 97) 1—8

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών α- 
νιαλα|μβι7γει την πιροετοιμίασία 
μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου 
Α' και Δ' Δέσμης Πληροφορίες 
τηλ. 232804, από 3—·7 μ.μ.

(Μ 806) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
pcδίδει ιιδιιαίτιερα μαθήματα σε 
'μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για Α' και 
Δ' Δέσμη,. Τήλ. 250600 από 8 - 
4 μ.μ., πλήν Σαιββατοκύρ'ίαικόυ 
και 6-9 μ.μ, κάιθιε μέρα 228046

(Μι 780) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ. Αγγλικής Φιλολο­
γίας, με πείρα1 φροντιστηριακή, 
παραδίδίτ μαθήματα; Πληροφο­
ρίες τηλ. 255774.

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία ζη­
τείται πεπειραμένος υδραυ 
λιικός, Πληροφορίες: ΕΡ- 
Γ ΟΔΟΜ'Η Ο.Ε. Λ. Δημο- 
κρατίας 83. Τηλ. 237505, 
237506, 235582.

ΚΟΠΡΙΑ αλογική, χωνεμένη, κα­
τάλληλη για, λουλούδια; δένδρα 
κλπ. Δυνατότητα μεταφοράς. 
Τηλ. 282005’ Ί—9 π.μ. και 4·—.

(Π 36)
ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΑ

ριστική περιοχή Μαλλιών:
του
Πω-

(Μ 774) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών - Γαλ­
λικών παραόίδει μαθήματα σε 
άτομα μεμονωμένα: ή γκρουπ μέ­
χρι 3 ατόμων. Τηλ. 253.340, 
(10.00 —1:2.00 και 6.00—8.00).

(Μι 805) 1-Η3

(MiSOl) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α- 
ικάΙδημίσς παραδίδει iSioftepo 
μαθήματα1 σε παιδιά Δημοτικού.
Τηλ. 223594, 10—12 π.μ. 

:(Μ 808) 1—3
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ σε παι. 
'διά μέχρι 16 ετών από ξένη δα- 
ίσικάλα. Σωστή προφορά. Τηλ.
238179.

(ΜΙ 804) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικών παριαϊδίδει μαθήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 282908.

(ίΜί807) 1—3

Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.υ. 
στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοχωρίου 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Βασιλική Γερογιανγάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνα, Ειρήνη. Οι λοιποί συγγενείς.

sew»··
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΚΡΑΣΣΑ
•και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Αριστείδης Κρασσάς.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Κρασσά.
Οι γονείς: Ιωάννης και Καλλιόπη Κρασσά, Μαρία Χαλκιαδά 
κη. Τα αδέλφια, τα ανίψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. I εωρνίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΙΣΜΗΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρα στοάν.
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Μεταξάκης.
Τα παιδια: Μανόλης, Μαρία.
Οι γονείς: Παπαδιώ και Ιωάν. Δετοράκης, Καλλιόπη και 
Εμμαν. Μεταξάκης.
Τα αδέλφια: Σταύρος και Μαρία Δετοράκη, Νίκος και Μα 
ρία Μεταξάκη, Γιώργ. και Ελένη Μεταξά'κη, Εμμαν. και 
Μαρία Χριστάκη.

(Ζ449) 1—2

ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α . ΖΑΧΑΡΟ. 
ΠΛΑΣΤΙΚΗ. ΛΕΜΓΪΙιΑΑΚΙΗ 
A.E., τηλ. 242070, ΖΗΤΑ 
Τ) αρ ιεργάτη. 2) ζαχα-
ρριπλάϊστιη. 

■ (Ζ457) 1—6

ΠΑΡΑ T0U Συνίσμοιύ A- j 
λαυμινίου - Σιδήρου ζητεί 

, Τθ· εργάτης. Πληροφ. τη
λέφ. 25Τ604. 

(Ζ439) 1-3 ί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοιηθαί μέχρι 17 
ετών για σουβλατζίδικο. Τηλ.
244338.

Ζ 381) 1—5

7 μ.μ.
(Π 169) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, ιαικόπεδα ΓΙΟ τιμ. 
στο Ατσαλένιο, οδός Ομήρου. 
ΙΠληιροφορίες τιηλ. 233844.

(Π 174) ^2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 5 οικοδομμές 
ισόγειες και διάραφες κατνουρ1- 
γείς στην Αλικαρναίσίσό. 2) Στη 
Α. Ικάρου καιτάιστημα: 106 τ.μ. 
3) Αγροτεμάχια στην Άνω Α·- 
λιικαρνασσό, στην Πρασσά, 
Καρτερά. Ελιά, Γούβες, Αποσε- 
λέμη, Ανισαρά. Επίισης στο Γά- 
ζι αμπέλι. Σε τιμές λογικές. ΣΤή 
Σταλίδα 'κσ,ι; Σέίσι 7 δ'ΐιαιμ'ερί- 
σίματα. Μεσιτικό Γραφείο Μ.ιΝ. 
Λιονή, τηλ. 242.483.

(Π 168) t—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητΌ'ΕΙΑΤ 1218 
Μπερλινέτα, μοντ. '78, σε αρί­
στη κατάισταση. Τηλ. 237204.

(Π 175) 1—4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40^ήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α 
δελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΕΒΑΣΤΗΣ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Ουρανία Συντιχάκή, Ευαγγελία και 
Ιωσήφ Κέρπελη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι ην Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου κα> ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο)
για την ανάπαυση της. ψυχής του αγσπη 
αδελφού, παππού και θείου

Τμένου μας πατέρα,

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελευθερία Μαυράκη,
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Σοφία Μαυράκη, Φώτης και Ει­
ρήνη Ριτσοπούλου. Σοφία χα Αντ. Μαυράκη, Στέλιος και 
Μαίρη Μαυράκη, Πελαγία χα Ευαγ. Μαυράκη.

ΙΟ.

Τα εγγόνια: Μανώλης, Νίκος, Μιχάλης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλά

λείται εστιατόριο - μπαρ, χώροι 
εσωτερικοί - εξωτερικοί 750 τ. 
μ. Δεκτός και συνεταίρος. «Ε­
ΠΕΝΔΥΤΙΚΗ», τηλ. 243865 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ 
Σοφσκλή Βενιζέλρυ, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο 310 τ.μ. 
εις Κόκκινη Χάνι. Πληροφορίες 
τηλ. 284.852 (από 8—-1 καθ’ 
εκάστην).

1—15
(Π 123) 1—8

221965.
(Π 23)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σματα έτοιμα 
3 δωματίων,

διαιμερί- 
των 4 κα ι 
κατάλληλα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.000
1—6

U·
στο Αρκαλοχώρι, κατάλληλο 
για ο.ανδήποτε χρήση. ΠΛηρο. 
φορίες τηλ. 234100 — 238178.

και για πολλαπλή επαγ­
γελματική χρήση, μέσα 
στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λσυ. Τηλ. 283934.

(Π 129)
(Π 11) 1—20

1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιφορτηγό SAE- 
HAN. Πληροφορίες τηλέφωνο 
761.120.

(Π989) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (πάρο­
δος Λ. Ιωνίας, τριακόσια μέτρα 
από το εργοστάσιο Σαριδάκη - 
Βιιδάκη). Πληροφορίες τηλέφω­
νο1 285575, ώρες κιαταστημά1- 
των, ή τηλ. 231397 οικία.

(Π 103) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΟΜ - 200 Τ 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 231240, 8 - 
10 μ.μ. Δευτέρα - Παρασκευή.

(Η-104) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, με πλήρη εξοπλισμό, πολ­
λή και καλή πελατεία, γωνιακό. 
Πληροφορίες τηλ. 238300.

(Π 1'02) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

(Π143) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στις Κ. 
Γούβες σε εξαιρετική θέση 
αποτελούμενο από ημΓυ'- 
πόγειο, Ιο και 2ο όροφο, 
κατάλληλο για οποιαδήπο 
τε τουοισΓϊκή ή άλλη εκ­
μετάλλευση, σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ.: 284208 και 284 
063, ώρες γραφείου.

(Π140) 1 —·5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείται σπό ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
αρόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)9012155 από 4-10 
μ.μ., κ. Ευγένιο.

(Π 98) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
835 τ.μ. στον Πομπό Ηρακλείου 
και 200 μ. από τη θάλασσα. 
Συμβόλαιο καθαρό (άμεσο). Πε­
ριφραγμένο με τοίχο. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 254579. Μόνο δια 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 96) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μασταμπά σε 
πολυτελή πολυκατοιικί'α με με­
γάλο κήπο καινούργιο διαμέρι­
σμα 3 κυρίων δωματίων νοικια­
σμένο δρχ. 30.000 και δύο κα­
ταστήματα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284155, ώρες γραφείου.

(Π 27) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών οι­
κιακής χρήσεως, λόγω συντα- 
ξιαδοτήσεως, οδός Κυκλάδων
54. Τηλ. 254040.

(Π 15) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
γωνιακό, οδός παπά Πέτρου 
Γσβαλά, 300 μέτρα νότισ εθνι-
κής οδού από 
285575, ώρες 
231397 οικία.

(Π 46)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπό

Ατσαλένια. Τηλ. 
καταστημάτων,

ιδιώτη σε αρί-
στη κατάσταση αυτοκίνητο1 
ALFA ROMEO (QUATRO FOL- 
LIO) Κουάτρο Φόλλιο 1500 C. 
C. (κυβικά) με 12.500 χιλ., με 
ραδιοκασετόφωνο ROAD ΣΤΑΡ, 
ζάντες, λάστιχα CAMPANIOLO, 
ηλεκτρικά τζάμια κα κλειδαριές 
και πολλά εξτρά σε τιμή ευ? 
καίριας. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 281.627, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 108) 1—7

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 

Στην Πρασά 

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 
Έναρξη χειμερινής περιόδου 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Γενική Ανακαίνιση — Ποικίλο Πρόγραμμα 

Κουζίνα εκλεκτή — Οικογενειακό Περιβάλλον.

ΤΙΜΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ
Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή 

και κάθε Δευτέρα

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
1ον) Δαβάκη 6 ΠΟΡΟΣ (έναντι χειμερινού Κιν)- 

φου «ΚΡΟΝΟΣ»), Τηλ. 227016
2ον) Κονδυλάκη και Υψηλάντου 22 ΘΕΣΙΣΣΟΣ 

(Κοντά στα Γυμνάσια θερίσσου, τηλ. 252- 
372)

Οι εγγραφές άρχισαν, και συνεχίζονται. 

Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου.

Δρχ. 30

ΒΙΒΛΟΣ

Δρχ. 30
» 30
» 30
» 30
» 30
» 250
» 300

Η INTERAMERICAN Α.Ε.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑ

σε τέσσερις δυναμικούς και φιλόδοξους συνεργάτες ή συνερ 
γάτριες με ευχάριστη προσωπικότητα και με μόρφωση του 
λάχιστον Λυκείου.

Προσφέρονται υψηλές οικονομικές παροχές και εκπαιδευ 
τικά ταξίδια.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε σε ώρες γραφεί­
ου, στο τηλ. 228578.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 8 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο 

Τηλ. 221755.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τη προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλο πολλά· 
Ομιλεί το βιβλιάριο: 30'

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν παντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μένα φώρ το 
ριρλιαριο: ’

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. 6Ε0Σ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..............
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ....
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ....
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ..
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. Φ0Τ0·ΔΡΆΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ.................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 115 23 Αθήνα

Εκαστου βιβλιάριου τιμή οε γραμματόσημα. 
(Στελλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΔΥΤΗΣ»
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

με πλήρη κουζίνα από Κρέας και Ψάρι 

και διάφορες σπεσιαλιτέ.

Τραγουδούν για σας:

ΑΝΔΡΕΑΖ ΛΑΔΙΑΝΟΣ
ΒΙΒΙΑΝ

Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ

Φισαρμόνικα: ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

Ρεζερβέ: 225218

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

Τα παιδιά μπορούν τώρα μαθαίνοντας τη χειρο- 

τεχνία, να δημιουργήσουν και να αναπτύξουν τη 
φαντασία τους.

• Χρησιμοποιούμενα υλικά:
-ύλο, ύφασμα, κλωστή, γύψος, κεραμικά, χρώματα, χαρτί 

και άλλα πολλά.

• Καθηγήτρια:
Ρενάτα CREVAUX - Γεωργαντοπούλου 

Πτυχιούχος Σχολής Καλών Τεχνών και Χειροτεχνίας 

Παν)μίου Κολωνίας Δυτ. Γερμανίας.

• Πληροφορίες - Εγγραφές:
5—7 μ.μ.. οδός Αλμυρού 16, πίσω από το Πάρκο 

θεοτοκόπουλου και δίπλα στο Ξενοδοχείο 

«Ντομένικο».

ΣΠΟΥΔΛΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - AAUYAnfpjp
σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 
με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ 

που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρουία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

I ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ £
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 <3



* Τθ 35ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 28 Σεπτεμβρίου, έχει συγκροτη­
θεί από 7 αγώνες του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής και 6 του πρωταθλήμα 
τος Β Εθνικής. Υπάρχει ένα ντέρμπυ και μερικά στάνταρ, ενώ χρειάζονται 
προσοχή οι αγώνες στους οποίους οι φιλοξενούμενοι είναι ισχυρότεροι α­
πό τους γηπεδούχους. Να δούμε, όυως, αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατά 
στάση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

Το Δ.Σ. του Συλλόγου σε χδεσινή συνέντευξη

Η ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΣΤΟΧΟΣ
ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Για την ανύψωση του τουριστικού επιπέδου

Χθές Σήμερα Αύριο

Διπλή προπόνποη οτον ΟΦΗ
ΔΙΠΛΗ προπόνηση έκαναν 

χθες οι ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Η, στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου, υπό την επίβλεψη 
των κ.κ. Βασιλείου και Παρασύ 
ρη, αφού ο κ. Γκέραρντ απουσι 
άζει στην Ολλανδία.

ΤΟ πρωί η προπόνηση αφιε 
ριόθηκε στην φυσική κατάστα 
ση των παικτών, ενώ το απόγευ 
μα έγιναν διάφορες ασκήσεις 
και έπαιξαν διπλό.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απου 
σίαζαν ο Βασιλείου και ο Νιόπ 
λιας που βρίσκονται στο εξωτε 
-ρικό με τις Εθνικές ομάδες Α 
νδρών και Ελπίδων, αντιστοι 
χα.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
γίνει η τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας, στο κυρίως γή 
πεδο του Συλλόγου, μετά το τέ 
λος της οποίας θα καταρτισθεΐ 
η 16αδα, οι δε παίκτες που θα 
«πιλεγούν θα αποσυρθούν αύ­
ριο το απόγευμα στο,ξ.'ΐνοδο 
χειο.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι το μσ 
τς της Κυριακής μεταξύ ΟΦΗ 
—Δόξας θ αρχίσει στις 3.ί>0'μ.μ 
(με την νέα. ώρα που θα 'σχύει 
από τα ξημερώματα της Κυρία 
κής, θα το διευθύνει δε ο κ. 
Μπουρουτζόγλου, του Συνδέσ 
μου Πιερίας.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ 
ΣΤΟΝ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 

1 Το Διοικητικό- Σύμβουλιο 
της ΠΑΕ —ΟΦΗ έστειλε στην 
Ολλανδία συλλυπητήριο στον 
προπονητή της ομάδάς, κ. Γκέ ■ 
ραρντ για τον θάνατο του πάτέ 
-ρα του. Επίσης από την ΠΑ-Ε . 
ΟΦΗ .δόθηκε στα Ειδικά 
παιδιά ποσόν 10,000 δρ" α 
ντί στεφάνου στη 'μνήμη του

πατέρα του κ. Γκέραρντ.
ΕΠΙΣΗΣ για τον ίδιο σκοπό 

ο Σύνδεσμος Φτλγιν ΟΦΗ κατέ

1. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ— ΑΠΟΛ 
ΛΩΡή ©.: Ισχυρότερος εμφανί 
ζεται εφέτος ο Ακόλλχσνας της 
Αθήνας και αφού παίζει στο γή 
πεδό του, προσφέρεται για στά 
νταρ.

θεσε ποσόν 3.000 δρχ για 
Συσσίτια Αγιας'Τριαδας.

I Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΛΙΤ 

ΜΕΤΑΞΥ του ΟΦΗ και 
πρακτορείου CONSOLAS

τα

του 
έκ

λεισε χθες το πρωί συμφωνία 
για το ταξίδι του Ηήακ/.ειώτι 
κου συγκροτήματος στο Σπλιτ 
της Γιουγκοσλαβιας, με πτήση 
τσάρτερ, για το επαναληπτικό 
αγώνα με την Χαΐντουκ.

Η ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από το Η 
ράκλειο θα γίνει την Δευτέρα 
στις 4.30' το απόγευμα και η ε
πιστροφή στις 2 την 
Τετάρτης.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
θα αποτε^ίΐαι από 
για τα οποία η ΠΑΕ

νύχτα της

του ΟΦΗ 
40 άτομα

σει στο 
του ενός

πρακτορείο
θα 
το

εκατομμυρίου

πληρώ 
ποσόν 
πεντα

-κοσιων χιλιάδων δρχ.
Η ΠΤΗΣΗ θα γίνει με σερο 

σκάφος των Γιουγκοσλαβικών 
γραμμών και μπορούν να «πε- 
τάξουν» και όσοι φίλαθλοι επι 
θυμούν πληρώνοντας στο πρακ 
τορείο το ποσόν τιον 24.500διρχ

Εξάλλου για φουλ πανσιον α 
παιτέίται το ποσόν των 32.000 
δρχ.
.Πληροφορίες μπορούν να παίρ­
νουν από τα τηλέφωνα 288847 
Ηρακλείου και 3254931 ή 3241 
751 Αθηνών.

ΝΑ πούμε ακόμη ότι σύμφω 
να με τους κανονισμούς της ΟΥ 
ΕΦΑ η Χάιντουκ θα πληρώσει 
όλα τα έξοδα παραμονής της α 
ποστολής του ΟΦΗ στη Γιουγ 
κοσλαβία (ξενοδοχείο, φαγητό, 
μετακινήσεις με πούλμαν κλπ).

Υπόδειξη: 1.
2. ΑΡΗΣ — ΠΑΟΚ: Το ντέ 

ρμπυ της Θεσσαλονίκης, στο ο 
ποιο η τριπλή παραλλαγή είναι 
απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X
3. ΒΕΡΟΙΑ — ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
Η Βέροια θέλει να κάνει την 

πρώτη νίκη της στο πρωτάθλη 
μα. Αλλά ο Πανιώνιος είναι ι 
σχυρός -και μπορεί να σταθεί 
στην, ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
4. ΕΘΝΙΚΟΣ — ΑΕΚ: θα ξε 

κινήσομε από την ισοπαλία που 
την θεωρούμε σαν το πλέον π.ι 
θανό αποτέλεσμα, ενώ αν υπάρ 
ξει δεύτερη τύχη πρέπει να είναι 
η περίπτωση νίκης της ΑΕΚ.

Υπόδειξη: X—2
5. ΗΡΑΚΛΗΣ — ΓΙΑΝΝΙ­

ΝΑ: Ο παράγων έδρα θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στη δια-μόρφω 
ση του τελικού αποτελέσματος. 
Κατόπιν αυτού νομίζομε ότι ο 
Ηρακλής έστω και δύτ-ςολα, 
θα κερδίσει.

Υπόδειξη: 1.
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ — ΛΑΡΊ 

ΣΑ: Ο Ολυμπιακός με την συ 
μ,παράσταση των φιλάθλων του 
νομίζομε ότι θα πάρει την νίκη 
παρά την αντίσταση που θα προ
βάλει η Λάρισα.

Υπόδειξη ι.

Μικρή ή^ό ένήιοφεροντο
• ΕΝΤΟΝΗ παράσταση 

στην ΕΠΟ έκανε χθες ο Πρόεδ
P0C 
κης, 
της 
της

του Εργοτέλη κ. Αστινά 
σχετικά με την επιμονή 

να μην δέχεται αλλαγή 
ώρας των αγώνων του Ερ-

γοτέλη στο Ηράκλειο τις η.μέ 
ρες εκείνες που παίζει και ο Ο 
ΦΗ στην έδρα του. Μετά από 
πολλές συζητήσεις η ΕΠΟ κατα 
νόησε το πρόβλημα του Εργοτέ 
λη και ήδη ο αγώνας του την 
Κυριακή1 με τον ΑΟ Πάτυαι θα 
διεξαχθει στις 11 το τρων.

• ΑΡΧΙΖΟΥΝ το Σάββατο 
κύριακο οι αγώνες των πρώτα 
βλημάτων Μπάσκετ Κρήτης 
Πάίδων και Εφήβων.

• Δ1ΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΙ αγώ­
νες στιίβου Ανδρών και Γυναι 
κών Κρήτης :θα διεξαχθούν αύ 
ριο Σάββατο στο Εθνικό Στά 
διο Χανιών.

• ΠΟΣΟΝ τριών χιλιάδων 
δραχμών κατέθεσε για τα Ειδι 
κά Παιδιά ο Σύνδεσμος Φίλων 
ΟΦΗ αντί στεφάνου στη μνή­
μη Δημητ.ριου Βουρεξάκη.

7. ΟΦΗ — ΔΟΞΑ: Πολλοί εί 
ναι οι λόγοι που συνηγορούν 
υπέρ της νίκης του ΟΦΗ. Qi 
σπουδαιότεροι: Είναι φορμαρι- 
σίμΐένος, παίζει στην έδρα του, 
έχει σύμμαχο την παράδοση..

Υπόδειξη:!
8. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ — ΠΑΝ- 

ΣΕΡΑΊΚΟΣ: Ο Ατρόμητος ξέ 
ρει να εκμεταλλεύεται τον πα 
ράγοντα έδρα και να -καθαρέ 
ζει τα ντέρμπυ.

Υπόδειξη 1.
9. ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ — ΚΑΣ 

ΤΟΡΙΑ: Ο Κιλκισιακός βρίσκε 
ται πολύ κοντά στη νίκη, για 
τον πρόσθετο λόγο ότι η Κα 
στορια παρουσιάζει εφέτος αρκε 
τές αδυναμίες.

Υπόδειξη: 1.
10. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΚΑ 

ΒΑΛΑ:Ό Λεβαδειακός εινα,ανε 
βασμένος και συγκεντρώνει 
πολλές πιθανότητες Λ, να πάρει
την νίκη. Η 
χει τα φόντα 
ισοίίαλια.

Καβάλα πάντως έ 
να αποσπάσει την

Ι; ΠΑΕ-ΟΦΗ >
ί» ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ !>

; Υπόδειξη: 1—X.
11. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β - A

ΟΗΝΑΙΚΟΣ: Καλύτερος και
γηπεδούχος ο Ολυμπιακός προ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΑΕ-ΟΦΗ γνωρίζει στους κατόχους εισιτηρίων διαρκεί

ας (ΑΜΠΟΝΕ), στουτ επίσημους και σε όλα τα μέλη των
Διοικητικών Συμβουλίων ότι, για την χωρίς εμπόδια παρα 
κολούθηση των αγώνων από τις θέσεις των θυρών 2, 3 και 
7, ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΩΣ η είσοδος με παιδιά. Η κσ 
τασκευή των κερκίδων αυτών είναι τέτοια που δεν επιτρέπει 
την παραμικρή κυκλοφορία των παιδιών.

Επίσης γίνεται γνωστό ότι λόγω της μικρής χωρητικότη 
τας των κερκίδων και στις άλλες θύρες ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η εί 
σοδος παιδιών δίχως εισιτήριο. Μελλοντικά η ΠΑΕ-ΟΦΗ με­
τά την αποπεράτωση της νέας κερκίδας, θα δημιουργήσει ει 
δικό χώρο για τους μικρούς φιλάθλους του ΟΦΗ.

Από Γραφείο Δημ. Σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ CONSOLAS

Φίλαθλοι,
Δεν πρέπει ν αφήσομε τον ΟΦΗ μας μόνο στη 

Γ ιουγκοσλαβία.
Ελάτε και σεις μαζί μας με κατ' ευθείαν πτήση 

για το Σπλιτ.
Αναχώρηση Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου, ώρα 4, 

3θ μΨ·, από Ηράκλειο, επιστοφή μετά τον αγώνα. 
Δραχμές 24.500!!!

Με την ειδική αυτή πτήση θα ταξιδεύσει και π 
ομάδα του Ο.Φ.Η.

Πληροφορίες, τηλέφωνα 288847 και (01) 3254- 
931.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ - ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ρ
Κοραή 26 - Ηράκλειο — Τηλ. 281055

Έναρξη χειμερινής περιόδου 
στις 29 Σεπτεμβρίου.

θα λειτουργήσουν: Α) Τμήματα όλων των 
τάξεων.

Β) Ειδικά προπαρασκευαστι­
κά τμήματα για παιδιά Β' 
Δημοτικού και άνω.

Προετοιμασία υποψηφίων για απόκτηση 
διπλώματος SORBONNE.

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίου 
καθημερινά εκτός Σαββάτου, 10 π μ — 1 μ μ 

6μ.μ. — 8,30'μ.μ.

σφέρεται για στάνταρ.
Υπόδειξη:

12. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ —
1.

ΜΑ
ΚΕΔΟΝΙΚΟΣ: Προσοχή στο 
ματς αυτό. Η Παναχαική εμφα 
νίζεται σαν το μεγάλο ιραβορί, 
αλλά ο Μακεδονικός μπορεί να 
«'αρπάξει» την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
13. ΤΡΙΚΑΛΑ— ΠΙΕΙΊΚΟΣ 

Τα Τρίκαλα προσφέρονται για 
στάνταρ αφού έχουν μαζί τους I 
και την παράδοση.

Υπόδειξη 1 
Σς. Πς

ΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΛΑΧΕΙΟΥ
ΑΠΟ το πρακτορείο του κ. Ευ 

ριπ. Μανιαδή (Ταγμ. Τζουλάκη- 
έναντι Τροχαίας) πουλήθηκαν οι 
παρακάτω αριθμοί του Εθνικού ! 
Λαχείου που κερδίζουν τα αντί- ! 
στοιχα ποσά.
120309 δρχ. 400.000
120306 δρχ. 300.000
162320 και 162322 από δρχ 100 ' 
000. I

Συνέντευξη Τύπου με την ευ 
καίρια του εορτασμού της «Πα 
γκόσμίας ημέρας Τουρισμού» 
και της έναρξης του Γ' εηί-μορ 
φωτικού σεμιναρίου για ια στε 
λέχη του τουρισμού (J22.23. και 
24 Οκτωβρίου) έδωσε χθες στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς» ' ο Πάγ- 
κρήτιος Συ/νλογος Διευθ ντών. 
Ξενοδοχείων.

Το -μήνυμα που με την ευκαί 
ρια αυτή στέλνει ο σύλλογος 
είναι όπως τονίζεται μήνυμα αί 
σιοδοξίας για την ανάπτυξη 
του Τουρισμού, μια και οί δια 
κοπές αποτελούν αναφαίρετο δι 
καιωμα και αναγκαία δράστη 
ριότητα για την βελτίωση της 
ποιότηταςτης ζωής όλων των α 
νθρώπων. Σίγουρα τονίζεται 
στο μήνυμα, ο τουρισμός συμ 
βάλει άμεσα όχι -μονο στην οι 
κονομι-κή ανάπτυξη μιας χώρας 
αλλά και στην άνοδο το» μορ

ιφωτικού και πολιτιστικού επιπε 
δου ενισχύοντας παράλληλα τις 
σχέσεις των Ιμιών
Εμείς σαν μέλη της Τουριστι 
κής κοινωνίας μίας χώρας με 
πολλά προτερήματα καλούμε ο 
λους σήμερα να συμβάλλουν 
στην ανύψωση του τουριστικού 

■ επιπέδου .στον τόπο μας.
ΣΤΟΧΟΣ Η ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ 
Αναφερόμενοι στις, συνθήκες 

εργασίας τιον μελών του Συλλό 
γου Διευθυντών, οι ε-κπρόσωιποι 
στο Διοικητικό Συμβούλιο, επί 
σημαναν τις ασυνήθιστες ιδιο­
μορφίες που όπως είπαν χορακ 
τηpJζoυv τον κλάδο που από 
την 1 Ιανουάριου 1988 δα αντί 
μετωπίσει την ελεύθερη διακί­
νηση εργαζομένων κάθε ειδικό 
τητας στην χώρα μας. Είναι αυ 
τονόητο ε®π·ε χθες ο Πρόεδρος 
του Δ. Σ κ. Γιάννης Κρέης ότι

στο δικό μας επάγγελμα, στο ο 
ποιο οι λοιπές ευρωπαϊκές χώ 
-Ρες προηγούνται σε πείρα σε ο 
ργάνωση και προϋποθέσεις άσ 
κησης, θα είναι ένα από τα π-ρώ
τα στα οποία, θα θιγ-ούν οι 
ληνες εργαζόμενοι. .

Για να αντιμετωπιστεί η 
ρι σήμερα κατάσταση το 
προτείνει:

μέχ 
ΔΣ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΑΖΙ
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητοί φίλοι:

Όπως όλοι γνωρίζετε, ο συν­
δυασμός μας, «Δημοκρατική Συ­
νεργασία», κατεβαίνει στις εκλο 
γές της 12ης Οκτωβρίου, διεκδι 
κώντας την Κοινοτική αρχή.

Η απόφασή μας αυτή βγήκε με­
τά από ώριμη σκέψη, και πηγάζει 
από την διαπίστωση ότι. στην 
Κοινότητά μας, εξακολουθούν 
να παραμένουν άλυτα σοβαρά 
προβλήματα, που έχουν σχέση, 
τόσο με την αλματώδη ανάπτυ­
ξη της περιοχής μας, όσο και με 
την έντεχνα καλλιεργημένη αντί

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ
4.000 ΚΙΛΑ ΣΤΑΦΙΔΑ

4.000 κιλά σταφίδα, έκλεψαν 
άγνωστοι από την αποθήκη του 
Π. Χονδράκη στο Χουδέτσι. Ανα 
κρίσεις κάνει το Αστ. Τμήμα Τά­
ξης Καστελλίου.

ληψη των τοπικιστικών και κοι- 
. νωνικών μας σχέσεων.

Εμείς, αυτά τα προβλήματα 
μπορούμε να τα λύσομε.

Όλοι εμείς, που απαρτίζομε 
τον συνδυασμό «Δημοκρατική 
Συνεργασία» αλλά και πολλοί άλ 
λοι χωριανοί που έχουν τις ίδιες 
ανησυχίες με μας, και. επιθυμούν 
να ζήσουν τα παιδιά τους σε ένα 
■καλύτερο κοινωνικό περιβάλλον, 
χωρίς διακρίσεις καταγωγής, και 
κατοικίας, είμαστε αποφασισμέ­
νοι να παλέψουμε χωρίς ιδιοτέ­
λεια, χωρίς μίση, ή στενόκαρδες 
κομματικές αντιπαραθέσεις, για 
ένα καλύτερο μέλλον.

Πιστεύουμε ότι με την συμπα 
ράστασή σας, τόσο στις εκλογές, 
όσο και μετά από αυτές, τα ορά-, 
ματά μας θα γίνουν πραγματικό­
τητα.

• Αναβάθμιση του . επαγγέλ 
μαΤος με νομοθετικό καθορισμό 
των προϋποθέσεων άσκησης 
του.

♦ Δημιουργία εξιδικευμένης 
και αναγνωρισμένης σχολής 
πανεπιστημιακού επιπέδου.

9 .Καθορισμός βαθμιδών άσ 
κησης του επαγγέλματος και 
νομοθετική ρύθμιση.

9 Καθορισμός παραγόντων 
άσκησης του επαγγέλματος με 
κρατική παρέμβαση.
Στην χθεσινή συνέντευξη Τύ 
που ήταν παρών και ο Διευθυν­
τής της υπηρεσίας του επι στο 
Ηράκλειο κ, -Δασκαλογιάννης.

Σημειώνουμε επίσης ότι στα 
ιμέτρα για την ανάπτυξη πνευ 
ματος ενότητας και αλληλεγγά 
τις.-με όλους τους συνεργάτες ο 
Σύλλογος Διευθυντών κάθιερω 
νει εφέτος ειδικό βραβείο ήθους 
στη μνήμη του Γ. Δασκαλακη 
-ο οποίος στάθηκε αποφασιστικά 
στα ποωτα βήματα του συλλό­
γου.

Στο ΔΣ του Συλλόγου μετέ­
χουν οι: Γιάννης Κ-ρέης (-ρόεδ 
ρος), Γιάννης Καψής ίαντι.)δ 
ρος) Κώστας Κομνηνός (Γ. 
Γραμμ.) Μαν. Τσαγκαρακης Τα 
ίμιας) και Νικ. Σκέντζος Σου 
λης Δασκαλάκης Νικ. Φαραγ 
κουλιτάκης (ιμέλη).

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
3ΕΝΙΑΚΟΥ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ξενιάκου Πεδιάδας Νομοί) Ηρα 
κλείου προκηρύσσει Ανοικτή 
Δημοπρασία την εκτέλεση του 
έργου Ανόρυξη αρδευτικής γεώ 
ρώς ενιαίου ποσοστού έκπτω- 
τρησης με το σύστημα προσφο 
σης σύμφώνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 6 του Π Δ 609)ί985

Η ,πιρουπολογιζομένη δαπάνη

Οι υποψήφιοι: 
Μάρικογιαννάκης Γιάννης 

Υποψήφιος Πρόεδρος 
Υποψήφιοι Σύμβουλοι: 

Αργυρά'κης Μαρίνος 
Καντιδάκης Φαίδων 
Μανιαδής Εμμαν.
Μιχαλάκης Γιάννης 
Περάκης Αντώνης 
Περάκη Μαρία’ 
Σαλούστρος Ευτύχιος 
Σαπουτζής Εμμαν.
Σκουλούδης Γεώργιος 
Στρατήγης Γεώργιος 
Στρατήγης Σπύρος 
Τρουλάκης Μ'ανοΰσος

Πάρεδροι: 
Βραχασωτάκης Γεώργιος 
Καμάρης Νιικολ. 
Βερτούδος Αριιστ. 
Βρέντζος Αντώνιος 
Τριαλώνης Νικόλαος.

του έργου είναι 1.800.000 
προέρχεται από πιστώσεις 
ΠΔΕ

Διατειθέμενη -πίστωση 
το 1986 1.500.000 δρχ

f Η δημοπρασία 'θα γίνει

και
του

για

την
6—40—1986 ημκρα Δευτέρα και 
ώρα Μ—112 (λήξη προσφορών) 
Γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από
αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία 
κτές εργοληπτικές 
εγγεγραμμένες στο

γίνονται δε 
επιχειρήσεις 
ΜΕΕΠ Τά-

ξης Α' και άνω για έργα υδραυ 
λικά και κάτοχοι παλιών έργο 
Σηπτικών πτυχίων ΔΕ σε ισχύ 
και επιχειρήσεις Γεωτρήσεων εγ 
γερμένες στα Νομαρχία μητρώα 
και εμπειροτέχνες εργολάβοι με 
πιστοποιητικά παλιού τύ^υυ σε 
ισχύ για έργα Γεωτρήσεων

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται προς την Κυινότη 
τα Ξενιάκου και ορίζεται σε 36 
.000 δρχ με -εγγυητική έ-ιστο 
λή αναγνωρισμένης τραπέζής ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γράμματα του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέ­
ρες και ιόρες στα γραφεία ΤΥΔ 
Κ Ηρακλείου ή στη Κοινότη­
τα Ξενιάκου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας I 
ΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ I

ANAKOINqs-h
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Η ΔΕΗ. Περιοχή Ηρακλείου, ενδιαφέρεται για την μίσθω 
ση 5 φορτηγών αυτοκινήτων Δ.Χ. ωφελίμου φορτίου 0,5 
έως 2 τόννων με έδρα το Ηράκλειο, πρ,ρκειμένου να εξυπη­
ρετηθούν οι ανάγκες μεταφοράς υλικών και εργατοτεχνικού 
προσωπικού της Περιοχής.

Η προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει οπωσδήποτε τον α­
ριθμό των αυτοκινήτων που προβλέπει η διακήρυξη (5 αυ­
τοκίνητα).

Εφ όσον ο προσφέρων δεν διαθέτει τον ζητούμενο αρι­
θμό οχημάτων, μπορεί να υποβάλλει κοινή προσφορά μαζί 
με άλλα φυσικά πρόσωπα μέχρι συμπληρώσεως του αριθμού.

Η απασχόληση θα είναι 8ωρος κάθε μέρα εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής και η αποζημίωση θα -είναι ημερήσια και για 
αριθμό χιλιομέτρων μέχρι 1.400 το δεκαπενθήμερο.

Προσφορές γίνονται δεκτές μέχρι 1-10-86.
Πληροφορίες και έντυπα διακηρύξεως μπορούν να ζητή 

σουν οι ενδιαφερόμενοι από τα Γραφεία της Περιοχής, Πλα­
τεία Δασκαλογιάννη. τηλ. 243811 - 17, εσωτ. 41 ή 14.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΚΑΤΙ πρέπει να γίνει με τα κείμενα τού Καρέλλη στην στήλη 
του προσωπικού του εντύπου. Μα δεν βλέπει η Ν.Ε. του ΠΑΣΟχ 
ότι οι δημοσιογράφοι της πόλης δεν θέλουν ούτε να μας βλέπουν;» 
Αυτά, σε οργισμένο ύφος έλεγε χθες το μεσημέρι σε στέλεχος του 
ΠΑΣΟΚ υποψήφιος της «Δημοκρατικής Συνεργασίας» που έχει δι0 
κριθεί για το ήθος του. Βέβαια σαν έπεσα και γω στη κουβέντα 
περαστικός, από το σημείο συνάντησης, ζητήθηικε και η γνώμη 
μου. Αφήστε τον είπα στην δυστυχία του. Εμείς γελάμε γιατί η 
στήλη αυτή μας χαρίζει χιούμορ έστω και αν αυτό είναι μπλακ. 
Ο.ι συνομιλητές μου επέμειναν στην αρχική τους άποψη όμως.

ΦΩΤΙΕΣ έλεγα ότι θα ανάψει η χθεσινή Κίνηση του κ. Ξυριτά- 
κη να ζητήσει από την Διεύθυνση την πλατεία Ελευθερίας για την 
Παρασκευή, τελευταία ηιμέρα. Ε, τώρα μαθαίνω ότι και ο κ. Κα- 
ρέλλης έχει καταθέσει σχετική αίτηση για την ίδια ημέρα και στον 
ίδιο χώρο. Η αίτηση κατά την ανακοίνωσή του, υποβλήθηκε στο 
Τμήμα Τάξης, που είναι «υπό» της Διευθύνσεως. Να δούμε τώρα 
ποιανού το βέτο θα περάσει.

ΓΙΑ τις 17 Οκτωβρίου έχει προγραμματιστεί ο χορός του Συλ 
λόγου Διευθυντών των ξενοδοχείων. Και βέβαια μην ξεχνάτε το 
δώρο έκπληξη, που θα είναι κάποιο ταξίδι σε χώρα εξωτική.
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«ΠΕΤΑΛΟ»
-ΚΑΛΑ® ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Παρουσίαση:
ΜΑΡΙΑ ΑΑΙΦΕΡΗ
Έκτακτη συμμετοχή:

ΞΑΝΘΗ ΠΕΡΑΚΗ
Προσκλήσεις: Θεσσαλονίκης 7 

Τηλ. 281375
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ΣΤΟ «ΡΟΔΙ»

Η KAPPA JUNIOR
Ζωγράφου 2

Ο Αγροτικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου έ)§έδωσε ανακοίνωση, 
στην οποία δίοιμαρτύρεται για 
την πολιτική, όπως λέει, των 
συνεταιρικών οργανώσεων Ε.Γ. 
Σ.Η. και ΚΣΟΣ στη συγκέντρω­
ση και διάθεση της σταφίδας. 
Κατά την προκήρυξη, οι παρα­
γωγοί έχασαν περίπου 20 δρα­
χμές το κιλό από διάθεση πο­
σότητας 5 χιλ. τόννων σε χα­
μηλότερη τιμή.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
25—9—1986

Ν. Υόρικης '1'33,-207 130,644
Δ. Γερμανός 65,105 67,763
Γαλλίας 19,904 20,716
Αγγλίας 192,668 200,532
Ολλανδίας 57,163 59,516
Ελβετίας 80,774 8'4,070
Ιταλίας 100 μ. 9,354 9,738
Δανίας 17,088 17,791
Αυστρίας 9,1>87 9,565
Σουήδί-ας 19,027 19,810
Νορβηγίας 17,928 18,665

ΑΝΘΗ — ΦΥΤΑ — ΣΤΕΦΑΝΑ

« TROPICAL »
Στον ΑΓΙΟ ΚΩΝ)ΝΟ

Μη χάσετε τις προσφορές μας σε φυτά 
εξωτερικού χώρου.

ΚΑΆΕΕΜΑ
Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος 

Ηρακ/νείου — Λασιθιου οργα­
νώνει σε συνεργασία με τον Ια 
τρικό Σύλλογο Ηρακλείου και 
τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Η 
ρακλείου — Λασιθιου συζήτηση 
στρογγυλής τράπεζας με θέμα: 
«Δημοτικά προβλήματα κάτω α 
πό την Υγειονομική σκοπιά», 
την Παρασκευή 26 Σέπτεμβρι 
ου και ώρα 7.30 μ.μ. στην αί 
θόυσα «Στέγη Υγειονομικών» 
οδός Γιαμπουδή και Κρίτοβουλί 
δου γωνία.

Στη συζήτηση θα συμμετέ 
χουν ύστερα από πρόσκλησή 
του Οδοντιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου—Λασιθιου όλοι οι 
συνδυασμοί της πόλης για τις 
δημοτικές εκλογές με δυο εκ 
προσώπους υγειονομικούς έκασ- 
στος.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.
Ιδιαίτερα προσκαλουμε τους 

υγειονομικούς της πόλης να πα 
ρευρεθούν.

Ηράκλειο 23—9—1986.
Τα Διοικητικά Συμβούλια ςων 

Συλλόγοίν

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την έναρξη της καινούργι 

ας περιόδου κι «εν. όψείτων νέων 
καλλιτεχνικών εμφανίσεων της 
Χορωδίας μας σε πόλεις της Ελ 
λάδος καθώς και στην Ιταλία 
τον Ιούνιο του 87, η Δημοτική 
Χορωδία Ηρακλείου δέχεται εγ 
γραφές καινούργιων μελών (αν 
δρών και γυναικών)

Οι ενδιαφερόμενοι απορούν 
να απευθύνονται για περισσότε 
ρες πληροφορίες στο τηλέφ. 23 
4130.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
Το Δώρο ο αριθ.: 107609

Στην χθεσινή τελευταία ημέρα 
των διαδοχικών κληρώσεων του 
Εθνικού Λαχείου ο αριθμός που 
κέρδισε τα 80 εκατομ. δρχ. είναι 
ο 107609. Και οι τυχερές χιλιά­
δες οι: 159, 162 και 107.

Σας περιμένουμε.

Με φόρμες, πουλόβερ, πουκάμισα και τζην. 

Εύκολο σπορ ντύσιμο.
Για παιδιά 4—14 χρόνων.

Γ.Π.Σ. ΑΛΜΥΡΟΣ ΓΑΖΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Γ Π.Σ. ΑΛΜΥΡΟΣ, σας προσκαλεί στην συνε­

στίαση που δIοργανώνει μ’ ένα ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΑΙ 
ΛΑΊ ΚΟ πρόγραμμα σήμερα Παρασκευή 26 Σε­
πτεμβρίου 1986 στις 9 το βράδυ, στο Κέντρο 
«ΝΙΔΑ».

MENU: Μακαρόνια με αθότυρο. 
Μπριζόλα - Σαλάτα.
Κρασί, όσο θέλετε - Φρούτο.

Δρχ. 1.000

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 1986 ώρα 8.00 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς καιι θείας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ I. ΣΠΑΝΑΚΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Έρση Σπανάκη, Γιάννης και Μα­
ρία Ζαφειραικόπουλου, Ευάγγελος και Ελένη Καρ'δάρα.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, σι ανηψιοϊ, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεϊ στο Ζαχ)στείο «ΚΡΙΤΖΑ».

Αοτρο Ιταρτα
Ενα Αστρο Βοήθειας 
μέσα στην τσέπη μου
Η νέα καινοτομία της «δικιάς μας» 
Κρητικής Star Service λεγεται Αστρο- 
κάρτα.

Είναι η κάρτα με την οποία εκτός 
από την οδική βοήθεια που σου 
παρέχεται όπου κιόποτε τη χρεια­
στείς έχεις και μια σημαντική έκπτω­
ση στα ποιό καλά καταστήματα Ηρα­
κλείου Χανιών και Αθηνών.

Για περισσότερες πληροφορίες για 
την απόκτησή της απευθυνθείτε στα 
γραφεία μας.

Παντού και πάντα 
για ότι κι άν χρειαστεί

7η4. Ηράκλζ,ο: (081) 233.436-229.229

^ανιά (0821) 26.205-25.910 service

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΓϊΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 
Μ Ε L C Ο

Ανώτερος κατασκευής - Υπερπολυτελούς εμφανίσεως.

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ - 

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής)
και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων.

Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 227283


